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OEMA 1251
AivovTtal ol TTpayuaTikoi apilBuoi a, B, vy, & e B#0 kai d#y WOTE va 10XUOUV:
a+B =4 Kal I 1
B o-y 4
a) Na armrodei¢ete 011 a =33 Kal & =5y. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite TNV TIPA TNG TTapdoTaong: M= g; * EV (Movadeg 15)
—pY
OEMA 1254
. , . . 4AX+5y
EoTtw X,y TTpaypaTikoi apiBuoi waoTe va IoXUEL: v -2
X—4ay
a) Na atrodeitete 0TI y = 2X (Movadeg 12)
2 2
B) Na utroAoyioete TV TIPNA TNG TTapdoTaong: A = 2T+ 3y" Xy (Movadeg 13)
Xy
OEMA 1353
a) Na atrodei¢eTe OTI yIa OTTOIOUCOATTOTE TTPAYHATIKOUG ApIBUOUG X,y IOXUEL:
(X=1? +(y+3)° =x* +y* —2x+ 6y +10 (Movadeg 12)

B) Na Bpsite TOUG apIBUOUC X,y WOTE: X* +y* —2X+6y+10=0 (Movadeg 13)
OEMA 1287
AivovTtai ol TapaoTdoeig: K =2a® +B* kai A =2aB, émou a,B<IR
a) Na &¢icete 611: K> A, yia k&Be Tipn Twv a,pB. (Movadeg 12)
B) MNa toieg TIuéEG Twv a,B 10xUel N 1ooTATa K=A. Na aIitloAoynoeTe TNV amavinor)

0ag. (Movadeg 13)
OEMA 1298

OpBoywvio TTapaAANAOYpPaPUO €XEI MAKOG X €KATOOTA Kal TTAATOG Yy €KATOOTd,

avTtioToixa. Av yia Ta JAKN X Kal 'y 1I0XUel: 4 <X <7 Kal 2<y <3 TOTE:

a) Na Bpeite Ta 6pia HETOEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIMA TNG TTEPIMETPOU TOU
opBoywviou TTapaAAnAoypdupuou. (Movadeg 10)

B) Av 10 X pelwBei kard 1 kal To y TPITTAACIAOTEI, va BPEiTe Ta OpIa PETALU TwV
OTTOIWV  TIEPIEXETQI 1N TINA  TNG  TIEPIMETPOU  Tou  véou  opBoywviou
TTapaAAnAoypdupuou. (Movadeg 15)
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OEMA 1314
Na Toug TTPayPaTikoug apiBuoug a,B iIoxuouv: 2<a<4 kal -4 <B <-3. Na Bpeite Ta

opla YETAEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIUA KABEUIAS aTTd TIG TTAPAOTACEIG:

a) a-23 (Movadeg 12)

B) o’ —2aB (Movadeg 13)

OEMA 1317

AivovTtai ol TapaoTtdoeig: K =20 +B% +9 kai A =2a(3-B), 6mou a,felR

a) Na deigete 611 K—A = (0 +20B +B?) + (0 —6a+9) (Movadeg 3)

B) Na deigere 611 K> A, yia kA6¢ Ty Twv a,f. (Movadeg 10)

y) MNa moieg Tipég Twv a,B 1oxvel n 1o6tnTa K=A; Na aimioAoyfoete tnv amdvinon
0ag. (Movadeg 12)

OEMA 1318

AivovTtail o1 yn undevikoi TTpaypaTikoi apiBuoi a,B, JE a =B yia Toug OTToioug IoXUEL:
a®+1 a

B2+1 B

a) Na atodeiete 611 01 apIBuoi a Kai B gival avTioTpo@ol. (Movédeg 13)
a2 (Bs )8

B) Na utroloyioeTe TNV TIPA TNG TTapdoTaong: K = W (Movadeg 12)

OEMA 1324
Av yIa TOUG TTPAYMOTIKOUG apIiBuoug X Kal y Ioxuouv: 3<Xx<5 kal -2<y<-1,, va
Bpeite Ta 6pia PETALU TWV OTTOIWV BPiCKOVTAI OI TIUEG TWV TTAPACTACEWV:

a) y—X (Movadeg 12)
B) x*+y? (Movadeg 13)
OEMA 1352
Av O<a<1, 101
a) va amodeiete 611 o < a (Movadec 13)
B) va diatageTe atrd T0 PHIKPOTEPO TTPOG TO PMEYAAUTEPO TOUG apIBUOUG:

0,a°,1,a, 1 (Movadeg 12)

a

OEMA 1368

Av 2<x<3 kal 1<y <2, va Bpeite PETALU TTOIWV OPiwV BpioKeTal N TIUA KABEUIAG
aTTo TIG TTAPOAKATW TTAPOACTACEIG:

a) X+y (Movadeg 5)

B) 2x-3y (Movédeg 10)

v) = (Movadeg 10)
y
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OEMA 1373
Aivovtal TTpaypaTikoi apiBuoi a,B, e a>0 kai >0.

Na atrodeieTte OTI:

a) a +§ > 4a (Movddeg 12)
4 4 )

B) (OHEJ(BJFEJ >16 (Movadeg 13)

OEMA 1239

Aivetal n TapdoTtacn: A =[3x -6+ 2, 6TToU 0 X €ival TTPAYMATIKOG apIBUOG.

a) Na atrodeitete OTI:
I. ylakaBe x>2, A=3x-4

ii. yla kdBe x<2, A=8-3x (Movadeg 12)
2 J—
B) Av yia Tov X IoXUElI OTI X > 2 va aTTodEigeTE OTI: % =3x+4 (Movddeg 13)
-6|+
OEMA 1258

MNa kGBe TTpaypaTiké apiBud x he Tnv 181I6TATA 5 < X <10,
) VO YPAYETE TIg TAPACTACEIG [X — 5| Kai [x —10| xwpig aTOAUTEG TIEG.
(Movadeg 10)

x-5| [x-10]
_|_

B) va utroAoyioeTe TNV TIUA TNG TTAPACTAONG: A =
x-5 x-10

(Movadeg 15)

©EMA 1272
AiveTal TpayuaTikdg apiBudg X, yia Tov otroio 1oxUer: d(x,—2) <1.
Na deigete OTI:

a) 3<x<-1 (Movdadeg 10)

B) x*+4x+3<0 (Movadeg 15)

OEMA 1303

Aivovtal oI TapaoTaoelg: A =[2x—4| kai B=|x—-3| 6Tou 0 X &ival TIPAYHATIKOG

apIBude.

a) lMNa kdBe 2 <x <3 va amodeigete 611 A+B=x-1. (Movadeg 16)

B) Ymdapxel xe[2,3) wote va ioxuel A +B =2; Na aimloAoynoete Tnv atrdvinon oag.
(Movédeg 9)
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OEMA 1320
MNa Tov TTpaypatikd aplBuo x iIoxvel: d(2x,3) =3 —2x

a) Na amodeigeTe OTI: X < % (Movadeg 12)

B) Av x gg, va aTodeigeTe 6T N TMapdoTaon: K =|2x—3|-2[3-x| eivar avegdptnn

TOU X. (Movadeg 13)
OEMA 1322
Aivetal TrpaypaTikdg apiBog X yia Tov oTroio IoxUel: [x —2| <3
a) Na ammodeitete OT1: —1<Xx <5 (Movédeg 12)

X+1+x-5
B) Na atrAotroifoete Tnv TTapdctaon: K = % (Movadeg 13)
OEMA 1323
AivovTal TIpayHaTIKOi apiBpoi Y, yia Toug oTroioug IoxUEr: |y — 2| <1
a) Na atrodeitete OT11: ye(1,3) (Movadeg 12)
: oraon: K Y1y -3 ,

B) Na amrAotroifoete Tnv TTapdoTaon: K = — (Movadeg 13)
OEMA 1342
Av yia Tov TTpaypaTiké aplBuo X IoXUEl |2x —:Ij <1, 10TE:
a) Na ammodeitete 611 0<x <1 (Movédeg 15)
B) Na diaragere atmd 10 PIKPOTEPO TTPOG TO YEYOAUTEPO TOUG ApPIOUOUG:

1,x, x*. Na aiTlioAoyAoETE TNV ATIAVTNONA 0aG. (Movadeg 10)
OEMA 1366
a) Av a<0, va ammodeixBei oT1: a +§ <-2 (Movadeg 15)
B) Av a <0, va amodeix6ei oTi: |of + Yo (Movadec 10)
OEMA 1371
a) Av a,felR-{0}, va atrodeixOei o11: |—|+ B >2 (Movadeg 15)

B) Mote 1oxvel niocdtnTa otnv (1); Na aimiohoyrjoete Tnv atradvinon oag. (Movéadeg 10)

©OEMA 1384

Aivetal n mapaoTaon: A=|x-1+|y—-3| pe X,y TpayuatikoUg apibpols, yia Toug
OTTOIOUG I0XUEL: 1< X <4 Kal 2<y < 3.

Na atrodeiete OTI:

a) A=X-y+2 (Movadeg 12)
B) 0<A<4 (Movadeg 13)
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OEMA 1428

Aivovtal Ta onueia A, B kai M 1Tou TTapiotdvouv oTov Afova Twv TTPAayUaTIKWV
apIBUWYV TOUG apIBUOUG —2, 7 KAl X AVTIOTOIXA, HE —2< X< 7.

a) Na SIOTUTTWOETE TN YEWMPETPIKA EPUNVEIA TWV TTAPACTACEWV.

i) [x+2| (Movadeg 4)

i) [x—7| (Movadeg 4)
B) Me tn BonBeia Tou Afova va dWOETE TN YEWMUETPIKA E€PPNVEIQ TOU aBpPoiCUaTOG:

X +2+[x-7| (Movadeg 5)
y) Na Bpeite TRV TipA TN TapdoTaong A =|x + 2 +|x —7| yewpdeTpikd.  (Movadeg 5)
8) Na emBeBaiwoeTe AAYEBPIKA TO TTPONYOUUEVO CUPTTEPATHA. (Movadeg 7)
OEMA 1429

¢ €vav Gfova Ta onueia A, B kai M avtioToixouv otoug apiBuoug 5 , 9 kai x
avTioTOIXO.
a) No JIOTUTTWOETE TN YEWHETPIKNA EpUNVEia TwV TTAPAcTAoEWY X —5| kal [x —9|.
(Movadeg 10)
B) Av ioxuel [x—5/=|x—-9,
i) Moia yewpeTpikn 1816TNTA TOU onueiou M avayvwpilete; Na aimioAoynoete Tnv
atrdvTnor oag. (Movadeg 7)
ii) Me xprion Ttou &&ova, va TIPOCOIOPICETE TOV TIPAYMATIKO apIBud X TTou
TTaploTdvel To onueio M. Na emBeBaiwoete pe aAyeBpIkKO TPOTTO TNV ATTAVTNON
oag. (Movdadeg 8)

OEMA 1515
Aivovtal ol TTpaydatikoi apiBuoi a kal B yia Toug oOTToioug IoXUEl N aviowon:

(a-1)(1-B)>0
a) Na atrodeig¢ete 611 TO 1 €ival peTagu Twv a,pB. (Movadeg 13)
B) Av emimTAéov |B—a| =4, va utohoyioeTe TNV TIYA TG TTAPACTAOCNG:

K=la-1+[1-B|. Na amoAoyioete TV amavinorn oag €iTe, YEWHETPIKG EiTe

aAyeBpikd (Movadeg 12)
OEMA 1525
Ma Toug TTpaypaTikoUs apiBpols o,BeIR 1oxUer: o [a—2/ <1 o |[3-3[<2
a) Na atmmodeixBei 6T 1<a<3 (Movadeg 4)
B) Na BpeBei petagu TToiwv apiBuwyv PpiokeTal o B. (Movadeg 5)

Y) Na BpeBei petagu moiwv apiBuwyv Bpioketal n mapdotaon 2a-3p.  (Movdadeg 7)

8) Na Bpebei petagu oiwv apIBuwy BpiokeTal N TTapdoTacn %. (Movdadeg 9)
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KE® 2 - § 2.4 Pilec TTpayUOATIKWYV Op10uwv
20 Oépa

OEMA 1270

2 2
Aivetal n mapdoTtaon: K = \/X tax+4 \/X 6x+9 .

X+2 X—-3
a) Na BpeBouv ol TINEG TToU TTPETTE va TTAPElI TO X, WOTE N TTapdoTtaon K va €xel
vOnua TTpayuaTikou apifuou. (Movadeg 12)
B) Av -2<x <3, va amodei¢ete o1 n mapactacn K otaBepri, dnAadr avecdptnTtn
TOU X. (Movadeg 13)
OEMA 1281
AivovTal o1 apIBunTIKES TTAPAOTACEIG: A =(J§)6 , B :(3/5)6 , :(‘2/5)6
a) Na o¢cicete o11: A+B+IN=23 (Movadeg 13)

B) Na ouykpivete Toug aplBuoUG: 33 ka1 ¢/6. Na QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] OOG.
(Movadeg 12)

OEMA 1308
3 V5

Aivetal n mapaotaon: A = +

R N - - RN W
o) Na deigete 611: A=4. (Movadeg 12)
B) Na AUoete TV egiowon: [x + A|=1. (Movadeg 13)
OEMA 1335
Aivovtalr o1 TrapaoTtdoelg: A = (x - 2)2 kal B=3/(2-x)’, 6mouU X TIPOYHOTIKOG
apIBude.
a) lNa TToIEG TIES TOU X opideTal N TTapaoTacn A, (Movadeg 7)
B) lNa toieg TINEG TOU X opieTal N TTapdoTaon B; (Movadeg 8)
Y) Na d¢igete o1, yia KGBe X <2, 1oxUel A=B. (Movadeg 10)
OEMA 1338
Av givai A:§/§ , B:\/§ , F:Q/E, TOTE:
a) Na amodei€ete 611 A-B-T =+/15 (Movédec 15)
B) Na ouykpivete Toug apiBuoug A,B. (Movadeg 10)
OEMA 1340
Av eival A=2-+/3 , B=2++/3, 10T¢:
a) Na atmrodeitete 611 A-B=1. (Movadeg 12)
B) Na utrohoyioete TNV TiPR NG TTapdoTaong M= A? +B?. (Movadeg 13)




AAveBpa - Tpdrrela Bsudtwv A” Aukeiou 2020-2021

OEMA 1375

2TOV Tivaoka Tng TAENG 0ag¢ E€ival YPAPUEVEG O  TTOPAKATW  TTANPOYPOPIES

(TTpOCEYYioEIg): \/52141 , \/§;l73 , \/gz 2,24 J7 = 2,64

a) Na emAé€ete évav TPOTTO, WOTE va AEIOTTOINCETE TA TTAPATTAVW Oedouéva (OTTola
Bewpeite KATAAANAQ) KaI va UTTOAOYIOETE PE TTPOCEYYIOT EKOTOOTOU TOUG ApIBUOUG

V20 , /45 xai /80 (Movadeg 12)
B) Av dev uTipxav OTOV TIivAKO Ol TTPOCEYYIOTIKEG TIMEG Twv piIlwv TIWG Oa
34/20 ++/80 |

MTTOPOUCATE VA UTTOAOYICETE TNV TIUA TNG TTApAoTAONG

Va5 -5
(Movadeg 13)
OEMA 1377
a) Na deigete o110 3< 330 < 4. (Movédeg 12)
B) Na ouykpivere TOUg apIBUOUG 330 ka1 6330 (Movédeg 13)
OEMA 1380

Aivetal n TapdaoTaon: A =+1-x — (‘/x_4
a) MNa 1oieg TIuEG Tou X opietal N TTapdacTtaon A; Na aImlioAoyAoEeTeE TNV ATTAvTnon
0aG KAl VO YPAWETE TO CUVOAO TWV dUVATWYV TIJWY TOU X O€ JOop@r] dIGOTANATOG.
(Movadeg 13)
B) Av x =-3, va amodei€ete 611: A* + A+ A+1=0 (Movadeg 12)

OEMA 1381

Aiveral n mapaoTaon: B =§(x - 2)5

a) MNa 1moieg TIuéES Tou X opiletal n TmapdoTtaon B; Na aimioAoyAoeTe Tnv ammdvinon
00G KAl VO YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TIMWVY TOU X UTTO Hop@r dIACTHUATOG.
(Movadeg 13)

B) MNa x =4, va amodeiteTe 611: B> + 6B =B* (Movadeg 12)
OEMA 1382

AivovTai o1 apiBuoi: A = (\/5)6 Kal B = (3/5)6

a) Na d¢cicete 611: A—B=4 (Movadeg 13)

B) Na diatdete atmd 10 PIKPOTEPO OTO PEYAAUTEPO TOUG APIBUOUG: J2 1,32
(Movédeg 12)
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OEMA 1327
Aivetai n e€iowon: (a+3)x =0 —9, ye TapaueTpo aclR.
a) Na AuoeTe Tnv €€iowaon OTIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:

i) orav a=1 (Movédeg 5)

ii) otav a=-3 (Movéadeg 8)
B) Na Bpeite TIC TINES TOU @, yIa TIC OTTOIEG N €giowan €xel povadikry AUon kal va

TTpoodlopiceTe TN AUON QUTHA. (Movadeg 12)
OEMA 1351

Aivetal n e€iowon A-x =X+ N —1, e TapaueTpo AciR.
a) Na armrodei¢ete 0TI N TTAPATTAVW £Ciowaon ypAeTal I00dUvVaUQ:

(A=)x=(A=1)(A+1), AeR (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TIC TINEC TOU A yIa TIG OTTOIEC N TTAPATTAVW €&icwaon £xel akpIBWS Mia

AUon TNV oTToIa KAl va BPEITE. (Movadeg 8)
y) Na 1moia 1y Tou A n TTapamavw €gicwon eival TauTOTNTA OTO CUVOAO TWV

TTPayMATIKWV aplBpwyv; Na aiIrioAoyACETE TNV ATTAVTNOT CAG. (Movadeg 9)
OEMA 1369

AiveTal n e€iowon;: ()\2 —9)x =N -3\, ye mapduetpo AclR (1)
a) EmAéyovtag Tpeic SIAQOPETIKEG TTPAYMATIKEG TIUEG yId TO A, VO YPAWETE TPEIC

€€IOWOEIC. (Movadeg 6)
B) Na mpoodiopioeTe TG TIUEG ToUu AelR, woTe n (1) va €xel yia kar povadikr} Auon.
(Movadeg 9)

Y) Na Bpeite Tnv Tiur Tou AelR, woTe n povadikr) Auon Tng (1) va icouTal he 4.
(Movadeg 10)

OEMA 1238
a) Na Bpeite Ti¢ pidec Tn¢ e€iowong: —2x* +10x =12 (Movadeg 15)
— 2 —_—
B) Na AUoete TnV €giowon: 2X +102X 12 =0 (Movadeg 10)
X —

OEMA 1246

AiveTal n e€iowon;: ()\2 —~ 1)x =(A+1)(A+2) pe Tapapetpo AelR

a) Na Auoete Tnv e€iowon yia A=1 kai yia A=-1. (Movédeg 12)

B) MNa Troieg TIPEG Tou A n €Ciowon €xel povadiky Auon; Na aiTioAoyAoeTe TNV
aTTAVTNOIN 00C. (Movadeg 13)
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OEMA 1250
x> —4x+4
Aivetal n mapdotaon: K= ————
nmap f 2x? —3x -2
a) Na TTapayovToTIoINOETE TO TPIWVUMO 2X* —3X —2. (Movadeg 10)
B) NMa 1roieg TipEG Tou XelR opiletal n TTapdoTtaon K; Na aITioAOyfoETe TNV ATTAVTNON)
0ag. (Movadeg 7)
y) Na amAotroijoete Tnv TTapdactacn K. (Movadeg 8)
OEMA 1262
1 1
AivovTai o1 apiBuoi: A = Kal B =
5+5 5-5
a) Na d¢icete OTI:
) A+B-= % (Movédec 8)
.. 1
i) A-B=— Movadeg 8
) - (Movadeg 8)
B) Na kataokeudoete pia e€iowaon 2°V Babuou ue pideg Toug apiBuoug A kai B.

(Movadeg 9)

OEMA 1264
AiveTal 10 TPIVUHO AX® +Ax -5, 6TTou AclR.
a) Av pia pi¢a Tou TPIWVUPOU gival 0 apiBuog X, =1, va TTPOCdIOPICETE TNV TIUI TOU

A. (Movadeg 12)
B) Na A=3, va TToOpayoVTOTTOINOETE TO TPILVUHO. (Movédeg 13)
©EMA 1269

AiVETQI TO TPIWVUPO: 2X° +5x —1
o) Na deigeTe OTI TO TPILVUHO EXEI OUO AVIOEG TIPAYUATIKESG PICES, X, Kal X, .
(Movadeg 6)
B) Na Bpeite TNV TIPA TWV TTAPACTACEWV: X, + X, , X, -X, KOl i+i (Movadeg 9)
1 X2
Y) Na mpocodiopioete pia egiowon 2°V Babuou 1Tou €xel pifeg TOUuG apIBPOUG 1 Kal
X

1

L (Movédec 10)
X2

OEMA 1280
‘E0TWw a, TTpayuaTikoi aplBuoi yia Toug OTT0ioug I0XUOUV:
a+B =2 kal a’B+ap? =-30

a) Na amodeiteTe 611 a-B=-15. (Movédeg 10)
B) Na kataokeudoete e€iowon deutépou PBabuou pe pifec Toug apiBuoug a,B Kal va
TOUG BpEiTE. (Movédeg 15)

10
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OEMA 1285
To TTATWPO TOU EPYOOTAPIOU TNG TTANPOYOPIKAG €VOG OXOAEiou eival OXANOTOG
opBoywviou pe dlaoTdoelg (X +1) YETPO Kal X JETPA.
a) Na ypdyete pe Tn BoriBeia Tou X TNV TTEPIMETPO Kal TO gUPAdSV TOU TTATWHOTOG.
(Movadeg 10)
B) Av 10 gupaddv Tou TTATWHATOG TOU gpyaoTnpiou gival 90 TETpAYWVIKA PETPA, va
Bpeite TIC dlaoTAOEIG TOU. (Movadeg 15)

OEMA 1288
AiveTal To TPIVUPO: X* —kX —2, pe KelR
a) Na amodei¢ete 011 A >0 yia kGBe KelR, é1Tou A n diakpivouoa Tou TPIWVUHOU.
(Movadeg 13)
B) Av x,, x, €ival ol pieg TG e€iowong x> —-3x—-2=0 (1),
i) Na Bpeite 10 GBpoiocpa S =X, +X, KAl TO YIVOPUEVO P =X, - X, TwV PICWV TNG
Q). (Movadeg 6)
i) Na karaokeudoete egiowon 2ou BaBuou Tou va €xel pieg p,, P,, OTOU

P, = 2X, Kal p, = 2X,. (Movadeg 12)
OEMA 1290
Aivetai n e&iowon x* —(A—1)x+6 =0, (1) pe TapdueTpo AclR.
a) Av n TTapatmavw egicwaon €xel Auon 10 1, va BpeEite TO A. (Movadeg 13)
B) Na A=1 va Auoete Tnv e€icwaon (1) (Movédeg 12)
OEMA 1312

Aivetai n e€iowon: Ax®> —(A—=1)x—-1=0, pe Tapduetpo A= 0.

a) Na Bpeite TV TIPA Tou A yia Tnv oTroia n e¢icwaon €xel pifa Tov aplOuod 2.
(Movddeg 12)

B) Na atmodeigete 0TI n e€iowan éxel TTpayuaTikéG pies yia kABe A = 0. (Movadeg 13)

OEMA 1315

‘EoTw  a,B TpayPoTikoi  apiBuoi  yia  Toug oOTToioug  IoxUouv: a-B=4 Kkal

o’B+ap® =20.

a) Na atrodeitete 011 A+ =5. (Movadeg 10)

B) Na kataokeudoeTte e€iowaon 2°Y BaBuou ue pileg Toug apiBuoug a,B, Kal va Toug
Bpeite. (Movadeg 15)

OEMA 1316

‘EoTw a, TpayPaTikoi apiBuoi  yia  Toug oTtroioug IoxUouv: a+B=-1 Kai
o’B+20°B* +ap® =-12

a) Na amodeitete 611 a-B=-12. (Movadeg 10)
B) Na kataokeudoete €€iowon 2° Babuou ue pifec Toug apIBUOUC A, Kal va Toug
Bpeite. (Movadeg 15)

11
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OEMA 1331
a) Na Aloete Tnv e€iowon: 2x*—x-6=0 (1) (Movadeg 9)
B) Na AUoete TV aviowon: [x-1<2 (2) (Movadeg 9)
Y) Na €£etdoeTe av UTTAPXOUV TIUEG TOU X TTOU IKAVOTTOIOUV TAUTOXPOVA TIG OXEOCEIG
(1) kau (2). (Movadeg 7)
OEMA 1332
. . , 2x°-1 1 .
a) Na Bpeite yia Toleg TIUEG Tou X n TapdoTtaon [M=— +1— EXEl vonua
X°—x 1-X
TTPAyuaTIKoU apiBuou. (Movédeg 10)
B) MNa mig TIuEG TOUu X TTOU PBPAKATE OTO Q) €PWTNMA, va AUCETE TnVv €gicwon:
2 J—
-1, 1 (Movédec 15)

x> —x 1-X

OEMA 1334
Aivovtai 8Uo TTpayuaTikoi apiBuoi a,B, TéTolol WoTe: a+B =12 kal o +B* =272.
a) Me 1 BorBeia Tng TautdTtnTag (a+B)* = o’ +20B + B2, va deifete 611 a-B =—64.
(Movadeg 8)
B) Na kataokeudoeTte pia egiocwon 2°V BaBuou TTou £xel pieg Toug aplBuoug a,B.
(Movadeg 10)

Y) Na mpoodiopioeTe TOUG apliBuoug a,pB. (Movadeg 7)
©EMA 1337
1 1
AivovTail o1 apiBuoi: A = , B=
PIEH 3-7 3+4/7
a) Na deigete 61 A+B=3 ka1 A-B :% (Movadeg 12)

B) Na kataokeudoeTe pia e¢iowon 2°° BaBpou TTou €xel pifeg Toug aplBuoug A,B.
(Movadeg 13)

OEMA 1346
Aivetal n e€iowon x? —)\x+()\2 +)\—1) =0 (1), ye TTapaueTpo AclR.
a) Na TTpoodIopIioETE TOV TTPAYHUOTIKO aplBud A, woTe n egiowon (1) va éxel piceg

TTPAYMATIKEG. (Movadeg 12)
B) Na AUoete TNV aviowon S* —P-2>0 6tou S kai P gival avrioTtoixa 10 d8poioua
Kal TO YIVOPEVO Twv pIfwv NG (1) (Movadeg 13)
OEMA 1348
Aivetai n e&iowon x* —2Ax+4(A—1)=0, pe TapaueTpo AclR.
a) Na Bpeite Tn diakpivouoa TnG £€icwong. (Movadeg 8)
B) Na atrodeigeTe 611 N TTOpaATTAVW egiowan €XEl PICEC TTPAYUATIKES YIa KABE AcIR.
(Movadeg 8)
Y) Av X, X, €ival ol piCeg TNG TTaPATTAVW £giowaong, TOTE va BPEITE yia TTola TiPAR Tou A
IOXUEL X; +X, =X+ X, . (Movadeg 9)
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OEMA 1349

a) Na Auoete v egiowon [2x -1 =3 (Movadeg 12)

B) Av o, ue a< B eival o1 pifeg TNG €Cicwong Tou EpWTAMATOS (a), TOTE va AUCETE
v eiowon a-x*>+B-x+3=0. (Movadeg 13)

OEMA 1359

a) Na AUoeTe Ty egiowon [x —2| = V3

(Movadeg 10)
B) Na oxnuartioete egicwaon deuTtépou Babpou e piceg, TIG PiCeg TNG €iocwaong Tou a)

EPWTNAMATOG. (Movadeg 15)
OEMA 1388
Aivetai n e€iowan (8 —A)x*—2(A—2)x+1=0, pe mapduetpo AclR.
a) Na Bpeite TV TIA Tou A WOTE n e€iowon va gival 1°Y Babuou. (Movadeg 5)

B) Av n eCiowon cival 2°° BaBuou, va BpPeiTe TIC TIMEG TOU A WOTE AUTH VA €XEl JIA
oImmAf pida. MNa TI¢ TINEG TOu A TTou BpnrKaTe, va TTpoadlopioeTe Tn ITTAR pila TNG
eCiowong. (Movadeg 10)

y) lNa 11¢ Tiyég Tou A TTou Bprkate oto epwTtnua (B), va ocitete OTI TO TPILWVUUO
(8—AN)X*—2(A—2)x+1 cival yn apvnTikd, yia KGO TTpayuaTiko apibuo x.

(Movadeg 10)

OEMA 1404

Aivetai n e€iowon (A+2)x* +(2A+3)x+A-2=0 (1), uE TTAPAPETPO A= —2.

a) Na d¢iete 011 N dilakpivouoa TG e€iowong (1) givar: A=12A+25 (Movadeg 6)

B) Na Bpeite TIG TINEG TOU A = -2, WOoTE N €€iowon (1) va £xel dUO PICeg TTPAYUATIKES
Kal QVIOEG. (Movadeg 7)

Y) Na ekppdoere wg ouvaptnon tou A 10 ABpoicpua Twv PICWV S =X, +X, Kal TO

YIVOUEVO TwV PICWV P =X, - X, . (Movédeg 4)
8) Na eget@oeTe av UTTAPXE! TIUN TOU A WOTE yIa TIG PiCEg X, X, TNG £giowong (1) va

10X Vgl N oxéon: (X, +X, —1)2 +(X, X, + 3)2 =0 (Movadeg 8)
©EMA 1406

Aivetal To TpIOVUPO: X* —(a+1)x+4 +a, aelR
a) Na amodeifete 611 n dlakpivouoa Tou TpiwvUpou sivar: A =(a—1)> -16.
(Movadeg 5)
B) Na Bpeite yia TTOIEG TIMEC TOU O TO TPILOVUMO EXEI PICEC TTPAYUATIKEG KAl AVIOEG.
(Movadeg 10)
Y) Av TO TPIWVUNO £XEl PICES X,, X, , TOTE:
i) Na ekppdoete 10 dBpoiopa S=Xx, +X, KAl TO YIVOUEVO P =X, -X, TwV PIWV
TOU OUVOPTHOEI TOU A (Movdadeg 2)
ii) Na amodeigete 611 d(x,,1)-d(x,,1) =4 (Movadeg 8)
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OEMA 1407
Téooepig aBANTEG, 0 Apyupng, o BaoiAng, o MNwpyog kal 0 AnunRTPNg TEPUATIOAV OE
évav aywva dpOUou JE avTioTOIXOUG XPOVoUg (0€ AeTrtd) t,, t;, t- Kal t,, yia Toug

ot 2t

OTTOIOUG I0XUOUV Ol OXEDEIG: t, <tg, t = KOl [ty —ty| =[t; —t,]

: o t, +t
a) i) No Sei€ere o1 t, = A B

(Movédeg 5)
i) Na Bpeite Tn ocipd e TNV oTToia TepPATIoaV oF aBANTEC. Na aITIOAOYAOETE TV
aTTAVvVTNOI| 00C. (Movadeg 10)
B) Aiverai emmitAéov OTI IO0XUEL: t, +t, =6 Kal t, -t; =8
i) Na ypdayere pia egiowaon 2ou BaBuou trou €xel pifeg Toug apiBuoug t, Kai t;
(Movadeg 5)
1) Na Bpeite TOug XpOvoug TEPPATIOPOU TWV TECOAPWY aBANTWV. (Movadeg 5)

©EMA 1412
AiveTal n e€iowon;: ()\2 —)\)x2 —()\2 —1)x+)\—1 =0, (1) e TopaueTpo AclR
a) Na BpeBouv ol TIpéEG Tou AelR, yia TIG otToieg N (1) gival e€iocwaon 2° BaBuou.

(Movadeg 6)

B) Na amodeitete 611 yia TG TINEG TOUu AelR TTou Bprkarte oTto (a) epwtnua n (1)

Taipvel TN pop@n: Ax? —(A+1)x+1=0 (Movadeg 6)

y) Na amodei¢ete OT1 yia Tig TIHEG TOU AelR TToU BprikaTe 01O (a) epwTtnua n (1) €xel

OUO0 pifeg TTPAYHATIKES KAl AVIOEG. (Movadeg 7)

8) Na tmrpoodiopioeTe TIg pifeg TNG (1), av auTth givar 2°Y Babuou. (Movadeg 6)
OEMA 1418

lMNa v k&Auwn, pe TeTpAywva TTAQKAKIA, MEPOUG E€VOG TOiIXOU, MTTOPOUME va

XpnoigoTtroifooupe TTAaKAKIa TUTTOU A pe TTAeupd d cm 1 TTAakdkia TUTTOU B pe

TAEUpd (d+1) cm.

a) Na Bpeite, wg ouvaptnon Tou d, To EYPAdOV TToU KAAUTITEI KABE TTAAKAKI TUTTOU A
Kal KaBe TTAakdki TuTToU B. (Movadeg 6)

B) Av n em@aveia ptmopei va KaAu@Oei gite pe 200 TTAakdakia TutTou A gite e 128
TUTTOU B, VO BpeiTe:

1) Tn didotaon 1Tou €xXel TO TTAAKAKI KAOE TUTTOU. (Movadeg 12)
i) To euPaddv TnNG mPAVEIAG TTOU KAAUTITOUV. (Movadeg 7)
OEMA 1431

Aivetai n e€iowon x* —4x+2—-N =0 (1) ye TopdueTpo AcIR.
a) Na atmrodeig¢eTe 611, yia otroladnTTOTE TIPA Tou A€lR, n (1) €xel dUO piCeg AVIOEG.
(Movadeg 10)
B) Av x, kai X, €ival ol pieg TNG egiowong (1):
1) Na Bpeite 10 S=X,+X,.
i) Na Bpeite TO P =X, - X, WG OUvAPTNON TOU TTPAYUATIKOU aplBuouU A.
(Movadeg 5)
Y) Av n yia pi¢a Tng e€iowong (1) gival o apiBudg 2++/3 TOTE:
1) va amodei¢ete 6T N GAAN pifa Tng e¢icwaong (1) gival o apIBP6g 2-43,
ii) va Bpeite TO A. (Movadeg 10)
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©OEMA 1437

Aivetal n ouvdptnon f(x) = %

a) Na Bpeite To TEdiO OpPICUOU A TnNG ouvapTnong f. (Movadeg 6)
B) Na amodeiteTe 0T yia KGBe xeA 1oxUel: f(X)=|x|-2. (Movadeg 9)
y) Ma xeA, va Aioete v egiowon: (f(x)+ 2)2 ~4f(x)-5=0 (Movédec 10)

OEMA 1439
AiveTal To TPIVUHO: AX® — ()\2 + 1)x +A, AeIR-{0}
a) Na Bpeite Tn dlakpivouca A ToU TPIWVUPOU KOl VA ATTODEICETE OTI TO TPILOVUUO EXEI
piCec TTpaypaTIKEG yia KGBe AeIR—{0} (Movédeg 8)
B) Av x,, X, €ival ol pifeg TOU TPIWVUUOU, va eKQPACETE TO ABpoIoPa S =X, + X,
ouvaptioel Tou A =0 Kal va BPEITE TNV TIK TOU YIVOPEVOU P =X, - X, TwV PIGWV.
(Movadeg 5)
Y) Av A<O, T6T¢!
1) TO TTaPATTAvVW TPIWVUMO €XEl PiCeg BETIKEG | apvNnTIKEG; Na aITIOAOYAOETE TV

aTTavTnor oag. (Movadeg 6)

i) va amodeigeTe 0T [X, +X,| > 2X,X,, 6TOU X;, X, €ival ol pifeg TOU TTAPATIAVW

TPpIwVUUOU. (Movadeg 6)
OEMA 1440

Aiverar 1o TpIVURO: f(X) =M —(N +1)x+A, pe A>0

a) Na Bpeite Tn diakpivouca A Tou TPIWVUPOU KAl va ATTOBEICETE OTI TO TPILOVUUO EXEI
PiCeG BETIKEG yIa KGBe A > 0. (Movadeg 10)

B) Av o1 pife¢ TOU TPIWVUHPOU €ival Ta MPAKN TWV TIAEUPWV €VOG opBoywviou
TTapaAAnAoypdaupou, TOTE:

1) va Bpeite To euPaddv Tou opboywviou. (Movadeg 4)
i) va Bpeite Tnv TTEPipeTpo 1 TOU OpBoywviou WG ocuvaptnon Tou A Kal va
atrodeigeTte 611 M>4 yia kGBe A >0. (Movadeg 8)

lii)yia TNV TIU Tou A TTOU N TTEPIYETPOG YiveTal eAAXIOTn, dnAadn ion ue 4, Ti
OUMTTEPAIVETE yIa TO opBoywvio; Na airioAoynoeTe Tnv atrdvrnon oag.
(Movadeg 3)

OEMA 1445
a) Aivetal n diretpdywvn efiowon: x* —7x*+12=0. Na dei€ete 6T n €€iowon auTh
EXEI TEOOEPIG OIAPOPETIKEG TTPAYMATIKES PICEC, TIG OTTOIEG KAI VA TTPOCOIOPICETE.
(Movadeg 10)
B) MevikelovTag TO TTAPAdEIYMO TOU TTPONYOUPEVOU EPWTHPOTOG, BewpoUhE TN
diretpaywvn e€iowaon: x* +Bx* +y =0 (1) ye Tapapétpous B,yelR. Na deicete oI
Av B<0, y>0 kai B>—4y>0, 161 n £Ciowon (1) £xel TECOEPIC DIAPOPETIKES
TIPAYMATIKEG PICEC. (Movadeg 15)
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OEMA 1448
Aivetai n e€iowon: ax’ —5x+a =0, pe Tapapetpo a=0.

a) Na amodeitete 611 Qv |cx| < g TOTE N €€iowon €xel pieg TTPAYHATIKOUG aplBuoUg,

TTOU €ival avTioTPoPol JETAEU TOUG. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite TIg AUoE€Ig TNG e€iowong, OTav a=2. (Movédeg 5)
2
Y) Na Auoete Tnv e€iowon: Z(X + lj - 5[X + 1} +2=0 (Movédeg 10)
X X
OEMA 1451
Aivetai n e&iowon: x* — Ax—(N +5)=0 (1) pe Tapduerpo AclR.
a) Na Bpeite Tn diakpivouoa A g egiowong (1). (Movadeg 5)
B) Na armrodeigete o011 n e€iowaon (1) €xel duo pifec TTPaAyUATIKEG Kal AVIOES YIa KABE
AelR. (Movadeg 10)
Y) Av X, X, gival ol dUo pideg NG egiowang (1), va BpeBouv ol TIuEG Tou AR yia Tig
oToieg IoxUel: (X, — 2)(x, -2 )=—4. (Movadeg 10)
OEMA 1452
a) Na AUoete Tnv e€iowon: x> =3x—4=0 (1). (Movadeg 10)
B) Aivovrtal ol opdonuol apiBuoi a,B yia Toug oTToioug IoXUEl: o —3aB —4p* =0.
i) Na atrodeitete 0TI 0 APIBPOS % gival Abon tng e¢iowaong (1). (Movadeg 7)
i) Na aitioAoyioeTe yiaTi o a gival TETPATTAACI0G Tou [3. (Movadeg 8)
OEMA 1456

Aivetal n e€iowon: x> —x+A—N =0 pe mapapetpo AclR (1)

a) Na Bpeite Tn diakpivouca A Tng €€iowong kai va atmmodei¢ete OTI N €gicwaon Exel
pieg TTPaYPATIKES VIO KABe AcIR (Movadeg 10)

B) MNa troia Tiun Tou A n e€iowon (1) €xel dUO PICeG i0EG; (Movadeg 6)

Y) Av A ;t% Kal X;, X, €ival ol pifeg TNG TTapammavw egiowaong (1), T0Te va BpEite yia

1

_— (Movadeg 9)
d(x.,%,)

TToIEG TINEG Tou A 1oxUel d(X,,X, )=

OEMA 1459
Mia UTTOAOYIOTIKI) INXavr €XEl TTPOYPAUMATIOTEI £TO1 WOTE, OTAV EI0AYETAI O€ QUTAV
évag TTpayuaTikog apiBudg X, va divel we e¢ayopevo Tov aplBuo A TTou divetal atrd T

oxéon: A=(2x+ 5)2 -8x (1)

a) Av 0 €I0ayOPEVOG apPIBPOG gival TO —5, TTOIOG €ival 0 EEQYOUEVOG; (Movadeg 6)
B) Av o eCayduevog aplBuog eival To 20, TTOI0G UTTOPEI va €ival O €100YOPEVOG;
(Movadeg 6)

Y) Na ypayete T oxéon (1) oTn popen 4x* +12x+(25-A)=0 ka1 oTn ouvéxeia:
1) va atmmodei¢eTe OTI OTTOIAOATTOTE TIUR KAl va €XEl O EI0QYOPEVOS APIBPOS X, O
e€ayoduevog aplBuog A dev utropei va gival icog e 5. (Movadeg 6)
ii) va TTpoodIopiceTE TIC BUVATEG TIMES TOU £€ayOuEVOU apIBUOU A. (Movadeg 7)
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OEMA 1460

Aivetai n e€iowaon x* —Bx+y =0 pe B,y TTPAYUATIKOUS apIBUoUG.

Av n apatravw egiowan £xel 300 PICEg AVIOEG yia TIG OTIOIEG IOXUEN |X, +X,| = 4 , TOTE:
a) Na Bpeite TIG duvaTéG TIMES TOU P. (Movadeg 6)
B) Na atodeicete 0TI ¥ < 4. (Movadeg 7)
y) Aivetar emmAéov n e€iowon x* —B[x|+3=0 (1)

Na egetdoeTe yia TTola atmod TIG TINEG Tou B TTou BpAkaTe O0TO () epwTnUaA, N eicwaon
(1) dev €xel TpAYUATIKES PICEG. (Movadeg 12)

OEMA 1461

Aivetal n e€iowon x> —=Ax+1=0 (1) ye Tapdauetpo AcIR.

a) Na Bpeite yia 1T0IEG TIUEG TOU A n €giowaon (1) €xel pifeg TTPAYMATIKEG KAl AVIOEG.
(Movadeg 8)

B) Na atrodeitete 0TI av 0 apiBudg p cival pifa TN egicwaong (1), T0TE KAl 0 ApIBUOS

1 eivail emmiong pifa Tng e€icwong. (Movadeg 5)
p

y) Na A > 2, va ammodeitete OTI:
i) O piCeg Xx,, X, TNG €giowang (1) eival apiBuoi BeTIKOI.
i) X, +4x,>4 (Movadeg 12)

OEMA 1463

Aivetai n e€iowaon ox® —(a® +B*)x+af =0, otou a,B dUo BeTIKOi APIBUOI.

a) Na amodeigete 611 n diakpivouoa A Tng e€iowong civai: A =(a® +B?)*. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite TN oxéon PETAU Twv aApIBUWVY a,B, €101 WOTE N €gicwon va €xel dUO
piec Gvioeg, TIG OTTOIEC va TTPOCBIOPICETE, WG ouvdpTtnon Twv a,B. (Movadeg 10)

B

Y) Av o1 pilec TG eCiowong eival xlzg Kal X, =—, TOTE va OTTOdEICETE OTI:
a

(I+x)A+x,)=4. (Movadeg 7)

OEMA 1469
Aivetai n e§iowon AX® +(2A—=1)x+A—-1=0, pe TapaueTpo AelR—{0}.
a) Na dcigete o011 n diakpivouoca A Tng egiowong cival ave¢dptntn Tou A, dnAadn

oTabepn. (Movadeg 8)
B) Na TpoodiopioeTe TIG PICEC TNG £6ICWONG CUVAPTHOEI TOU A. (Movadeg 7)
y) Na Bpeite yia oIS TIUEG TOU A n aTTéoTOCN TWV PICWV TNG £€iocwong oTov d&ova

TWV TTPAYUATIKWY apIBUwWV gival ion Ye 2 povadeg. (Movadeg 10)
OEMA 1475

AiveTal TO TPIVUPO AX? —()\2 + 1)x +A, AelR-{0}.
a) Na Bpeite Tn diakpivouca A Tou TPIWVUUOU Kal VO aTTOOEIEETE OTI TO TPIWVUUO EXEI
piCeg TTpaypaTikéG yia kGBe AelR—{0}. (Movadeg 8)
B) Av x,, X, &ival o1 pi(eg Tou TPIWVUPOU, VO EKPPACETE TO ABpoiopa S =X, + X,
ouvaptnoel Tou A =0 Kal va BPEiTe TNV TIPAR TOU YIVOPEVOU P =X, - X, Twv PICWV.
(Movadeg 5)
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Y) Av A >0, 10 TTapaTTdvw TPIWVUPO £XEl piCeg BETIKES 1 apvnTIKEG; Na aITIOAOYAOETE
TNV ATTAVTNON COG. (Movadeg 6)
8) Av O<A=1 kal X,, X, E€ival oI pifeg Tou TrAPATTAVW TPIWVUUOU, TOTE va

. . XX,
OUYKPIVETAI TOUG apIBuoug

Kal 1. (Movédeg 6)

OEMA 1476
Aivetal n e€iowaon: 2x* +Ax—36=0 (1) pe mapauetpo AelR.
a) Na deigete OT1, yia KABe TiuA Tou A, n €€iowon (1) €xel dUO PICeG TTPAYHATIKES KAl
AVIOEG. (Movddeg 8)
B) YmoBéToupe Twpa 611 pia atrod TIG pifeg TNG e€iocwaong (1) gival 0 apIBPOGS p.
i) Na d¢icete 611 0 APIBPSS —p cival pida TNS €iowaong 2x* —Ax—36 =0
(Movadeg 7)
i) Na deigete ot
e p=0 kal

e 0 apPIBUOS 1 eival pifa TN e€iowong —36x* +Ax+2=0. (Movadeg 4+6=10)
P

OEMA 1477

a) Aivetal n direTpdywvn e€iowon: x* —8x*—-9=0. Na dci€ete 6Tl N e€iowon auTh
€€l U0 POVO TTPAYUATIKEG PICEG, TIG OTTOIEG Kal va TTpocdlopioeTe. (Movadeg 10)

B) MevikeovTag TO TTAPAdEIYUA TOU TIPONYOUPEVOU €EPWTHPATOG, BewpoUupe TN
direTpaywvn e€iowon: x* +Bx* +y =0 (1) ye apayérpoug B,yelR. Na dei€ete OTI:
Av y <0 T0T¢:
i) B*—-4y>0. (Movadeg 3)
1) n egiowaon (1) £xel dUO POVO DIAPOPETIKES TIPAYUATIKEG PICEC. (Movadeg 12)

OEMA 1478
a) Aivetar opBoywvio TTapaAAnAOypauuo ue TrepiyeTpo M=34 cm kai diaywvio
0=13cm.

i) Na dei€ete 611 TO £pPBadOV Tou opBoywviou gival E =60 cm?. (Movadeg 5)

i) Na kataokeudoete pia egiowon 2° BaBuou TTou va €xel pideg Ta PAKN TwV

TTAEUPWYV TOU opBoywviou. (Movadeg 5)

iii) Na Bpeite Ta uAKn Twv TTAEUPWYV Tou opBoywviou. (Movadeg 5)

B) Na eetdoete av uTTGpXEl 0pBoywvIo TTAPAAANAGYPAUMO pe euBaddv 40 cm?® Kai

diaywvio 8 cm. (Movadeg 10)
OEMA 1482

a) Aivetar n diretpaywvn e€iowon: x* —9x* +20=0. Na amodeifete 6T n e€iowon
auTr] €xel TEOOEPIG OIOQPOPETIKEG TIPAYUATIKEG PiCeG, TIGC OTIOIEG KAl vd
TTPOCBIOPICETE. (Movadeg 10)

B) Na KaTaoKeudoeTe pia SITETPpAywvN e€iowan TG gopeng x* +Bx* +y =0, n oTmoia
va €xel OUO POVO OIOPOPETIKEG TTPAYMATIKEG pieg. Na aTTodEifeTE TOV I0XUPIOUO
0ag AUvovTtag Tnv £€icwaon TTOU KATAOKEUAOQTE. (Movadeg 15)
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OEMA 1485
Aivovtai ol ouvapTioelg f(x) = (x—1)* =4 kar g(x) =[x —1|+2 pe xelR.
a) Na Bpeite TIC TINEG TOU X YIa TIG OTTOIEC N YPAPIKA TTapdoTacn TG ouvaptnong f

BpiokeTal TTAVW A1TO TOV ALOVA X X. (Movadeg 9)
B) Na o¢ci¢ete 6T yia K&Be TIUA TOU X N ypa@ik TTapdoTacn TG ouvaptTnong g
BpiokeTal TTAVW A1TO TOV ALOVA X X. (Movadeg 4)

y) Na Bpeite Ta KOIVA onpeEia Twv ypagIKwy TTapacTACEWY Twv cuvapThoewy f kai g.
(Movddeg 12)

OEMA 1491
Aivetal n e€iowon: x* —5Ax —1=0, ye TTapAaueTpo AcIR.
a) Na artrodeigete 611, yia kKGBe AelR, n egiowon €xel dUo pifeg TTPAYUATIKEG Kal
AVIOEG. (Movadeg 7)
B) Av x,, X, €ival ol pifeg TNG TTAPATIAVW £giowang, TOTE:
1) Na poodiopioeTe TIG TIUEG TOU A€IR, yIa TIG OTTOIEG IOXUEL:

(X%, +%,)" =18 -7(x,-x,)" =0. (Movédec 9)
i) Mo A=1, va Bpeite TNV TIPR TNG TTAPACTAoNG: A = X,°X, —3X,+ 4 —3X,+ X,X,’
(Movadeg 9)

©EMA 1500

AiveTal To TPILVUPO: X? —6X+A—7, 6TTou AclR
a) Na Bpeite TIG TIUEG TOU A yId TIG OTTOIEG TO TPIWVUPO E£XEI TTPAYMATIKEG PICEG.
(Movadeg 7)
B) i) Av x,, X, &ival ol piCeg Tou TPIWVUMOU, va BPEITE TNV TIUr TOU aBPOICPATOG
S=X,+X, Twv pICWV Kal va EKPPACETE OUVAPTAOEI TOU A TO YIVOPEVO
P=X,-X, TwV pI{wV. (Movédeg 2)
ii) Na &¢gi¢eTe 0TI, yia KABE A ye 7 <A <16, TO TPIWVUPO £XEI DUO AVIOEG OUOCNUEG
piCec. lNolo €ival T0TE TO TTPOONMO TwV PICwyY; Na aiTlioAoynoeTe TNV ATTAVTNON

0ag. (Movadeg 4)

y) i) Na Bpeite I TINEG TOU A yIa TIG OTTOIEG N €&icwon x2—6|x|+)\:7 (1) éxel

TEOOEPIG OIAPOPETIKEG TTPAYMATIKES PICEG. (Movadeg 8)

i) ‘Exer n eiowon (1) yia A=3410 TEOOEPIG DIAPOPETIKEG TTPAYMATIKES PiCeg; Na

QAITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] OOC. (Movadeg 4)
©EMA 1504

Ta omima Te00Gpwv pabntwy, TG Avvag, Tou BayyéAn, Ttou lwpyou kai NG
ANuNTPOG PpiokovTal TTAVW 0€ €va euBUypapuo dPOUOo, O OTToI0G LeKIvVAEl ATTO TO
oxoAeio Toug. OI ATTOOTACEIG TWV TEGOAPWY OTITIWV ATIO TO OXOALIO, S,, Sy, S Kal

S, +3s,

S, QvTioTOIXQ, IKAVOTTOIOUV TIG OXETEIG: S, <Sg , St KOl |S, —Sa| =[S, — S5

2TOV TTapakaTw Gova, To oxoAcio PpiokeTal oto onueio O kal Ta onueia A,B
TTAPIOTAVOUV TIG BECEIG TwV OTNITIWV TNG Avvag Kal Tou BayyéAn avrioToixa.

0 A B
¢ 4 ¢
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a) Na TotroBetrioeTe TTdvw oTov Ggova Ta onueia I kal A, TTOU TTAPICTAVOUV TIG
Béoceic Twv omTmiwv Tou Twpyou Kal TNG AAPNTPag. Na aimioAoyAoeTe TNV
QTTAVTNOT] 0OC. (Movadeg 12)

B) Av emmrAéov, Ol TINEG TWV ATTOOTACEWV S,, S; Of KM IKAVOTIOIOUV TIG OXEOEIG
S, +Sg =14 kai s, -s; =0,45 T107¢E!

1) Na kataokeudoeTe pia eCiowon 2°Y BaBuou TTou va €xel pifeg Toug apiBuoug

Sp+ Sg- (Movadeg 6)
i) Na utroAoyioeTe TIG OTTOOTACEIG S, , Sy, Sp KAl S, . (Movadeg 7)
OEMA 1508

AiveTal n e€iowon: x> —2x+A =0, ye TTOPAUETPO A < 1.
a) Na atodeigeTe 0TI N e§iowaon £xel dUO PiCeG X,, X, OIAPOPETIKEG HETAGU TOUG.

(Movadeg 6)

B) Na deigete OTI: X, +X, =2. (Movadeg 4)
Y) AV yia TG pileg X,, X, 1oxUel EMTAEOV: [X, —2| =X, + 2|, TOTE:

1) Na deigete o112 X, —X, =4. (Movédeg 7)

if) Na TpoodiopioeTe TIG PICEG X,, X, KOI TNV TIUA TOU A. (Movddeg 8)
OEMA 1509
Aiverar n egiowon: ax® —(o® —1)x—a =0, pe TAPAPETPO o # 0.
a) Na ammodei¢ete 611 n dlakpivouoa TnNG egicwong civar: A = (0(2 + 1)2. (Movadeg 5)

B) Na atrodeitete 611 01 Pieg TNG £§iowonNg givar: p, =a Kail p, = —é. (Movédeg 10)

Y) Na BpeBouv ol TINEG TOU O WOTE: |p1 —p2| =2. (Movadeg 10)

OEMA 1516
a) Na Auoete Ti¢ €lo0woelg 3x* —14x+8=0 (1) kal 8x* —14x+3 =0 (2).
(Movadeg 10)
B) ‘Evag pabntrig Taparrpnoe Ot o1 pifeg TNG £€iocwaong (2) €ival ol avTioTpo@ol TwV
piIlwv TG e€iowong (1) kai 1IoxupioTnKe OTI TO idI0 Ba 10XUEl yIa OTTOIOBATTOTE
{euydpl £8I0WOEWV TNG HOPPNG ax’ +Bx+y =0 (3) kai yx* +Bx+a=0 (4), pe
a-y = 0. Amodeite TOoV I0XUPIOPS TOU Pabntr, deixvovtag OTl:
Av 0 apiBudg p eival pifa TnG e€iowaong (3) kai a-y =0, TOTE
1) p=0 kai (Movadeg 5)

i) o 1 ETTAANBeVEI TNV eCiowon (4). (Movadeg 10)
Y
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OEMA 1243

a) Na Auoete TV aviowon [x—1>5. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite TOUG APIBPOUG X TTOU ATTEXOUV ATTO TO 5 aTTOOTOCN MIKPOTEPN TOU 3.
(Movadeg 9)

Y) Na Bpeite TIg KOIVEG AUoE€IG Twy (a) Kai (B). (Movadeg 8)

OEMA 1248

a) Na Bpeite yia TTOIEG TIPAYHOTIKEG TIHEG TOU Y 10XVl |y —3| < 1. (Movadec 12)

B) Av X,y €ival Ta PAKN Twv TTAEUpwv €vOg opBoywviou TTapaAAnAoypduuou, Me
1<x<3 kal 2<y<4, 161¢ Vva Bpeite Ta Opla PETAEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N

TIuA Tou guPadou E Tou opBoywviou. (Movadeg 13)
OEMA 1252
a) Na BpeiTe yia TTOIEG TTIPAYUATIKES TIMEG TOU Y IOXUEL: |y—3| <1. (Movadeg 12)

B) Av X,y €ival Ta PAKN Twv TTAEUPWYV €vOG opBoywviou  TTapaAAnAoypaupou, HE
1<x<3 kal 2<y<4, 101TE¢ va otrodeigete o1 6<M1<14, oOtmou I €ival n

TTEPIMETPOG TOU OpBoywViou. (Movadeg 13)
OEMA 1253
a) Na AUoeTe TV aviowon: [x—5/< 4. (Movadec 10)

B) Av kdAtrolog aplBuOG a €TaAnBelel TNV TTAPATTAVW QVIOWOT, VA OTTOOEIEETE OTI:
1 1

—< =<1 (Movadeg 15)
9 a
OEMA 1260
Aivetal n mapaoTaon: A =[x —1—[x-2|
a) Na 1<x<2, va dcigete o011 A=2Xx-3 (Movadeg 13)
B) MNa x<1, va d¢eitete 011 N TTapdoTaon A €xel otaBepn TIuA (avegdptnTn Tou X), TV
OTTOIx KAl VA TTPOCIOPICETE. (Movédeg 12)
OEMA 1261
A1é 10 opBoywvio ABZH a@aipébnke TO TETPAYWVO E 7
FAEH TAEUPAC Y. HT‘ v

a) Na amodeitete OTI  n TIEPIMETPOG  TOU
ypaupookiaopévou  oxAuatog EZBAIA 10U |
atrépeive divetal atro Tn oxéon: MN=2x+4y Y A

(Movdadeg 10)

B) Av loxuel 5<x<8 kal 1<y <2 va PBpeite PeTalU
TTOIWV QPIBPWY PPICKETAI N TIMA TNG TTEPINETPOU
TOU TTAPATTAVW YPANUOOKIOOUEVOU O UATOG.

(Movadec 15) A i B
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OEMA 1268

Aivovtal 500 TUAKATA PE PAKN X Kal Y, Yia Ta oTroia 1o 0ouv: [x —3|< 2 kal [y — 6| < 4.

a) Na deigete 0m1: 1<x <5 ka1 2<y <10. (Movédeg 12)

B) Na Bpebei n pIKPOTEPN Kal N PEYAAUTEPN TIUA TTOU PTTOPEN va TTAPEI N TTEPINETPOG
€vOg opBoywviou Pe dIACTACEIG 2X KAl Y. (Movadeg 13)

OEMA 1278

H Bepuokpacia T oe Babuoug KeAaiou (°C), o€ BABOG X XINOUETPpWY KATW aTTd TNV
emeavela ¢ ng, divetar katd tmpooéyyion amdé 1 oxéon: T=15+25.-%, otav
0<x<200.

a) Na Bpeite Tn Bepuokpacia evog onueiou TTou Bpioketal 30 XINOPETPA KATW aATTO

TNV emm@avela NG 'NG. Na airioAoyroete TNV atrdvinon oag. (Movadeg 7)
B) Na PBpeite 10 PAGBog oTO oTOI0 N Bepuokpacia eivar ion pe 290°C. Na
QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| CAG. (Movadeg 10)
y) 2¢ 1olo BdBog ptTopei va BpiokeTal €va onueio, 0To OTT0I0 N Beppokpacia gival
peyaAuTepn atmo 440°C; Na aimrioAoyAoETE TNV AtTdvTnor] 0ag. (Movadeg 8)
OEMA 1284
a) Na AUoeTe TV aviowon [x+4(> 3. (Movadec 12)

B) Av a>-1, va ypayere v Tapaotaon A =|a+4|-3| xwpig amoluteg Tipég. Na
AITIOAOYACETE TO GUAANOYIOUO OaG. (Movadeg 13)

OEMA 1330

a) Na AUCETE TIC QVIOWOEIS KAl VO TTAPACTHOETE TIGC AUCEIG TOUG OTov dfova Twv
TTPAYMUOTIKWY apPIBUWV:
i) [2x-3/<5 (Movadeg 9)

i) [2x-3|>1 (Movadeg 9)

B) Na Bpeite TIG TIMEG TOU X YIA TIG OTTOIEG CUVOANBEUOUV OI TTAPATTAVW AVICWOEIG.
(Movadeg 7)

©EMA 1355
a) Na AuoeTe TV aviowon [x 5| < 2 (Movadeg 8)
B) Na AUoete TV aviowon |2—-3%|>5 (Movadeg 8)

Y) Na 1mapacTACETE TIG AUOEIG TV OUO TTPONYOUUEVWY QVIOCWOEWY OTOoV idIo dova
TWV TIPAYMATIKWY aplBuwv. Me tn Bonbeia Ttou &Eova, va TTPOOdIoOPIcETE TO
OUVOAO TWV KOIVWV TOUG AUCEWV KaIl va TO avaATTOPAOTACETE YE DIAOTNUA ] Eévwon

dlaocTnNUATWV. (Movadeg 9)
OEMA 1357
Aivovtal ol aviowoe€lg: 3X—1<x+9 kal 2 —g <X+ %
a) Na Bpeite TIg AUCEIG TOUG. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite TO OUVOAO TWV KOIVWV TOUG AUGEWV. (Movédeg 10)
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©EMA 1365
a) Na AuoeTe Tnv aviowon: (X —% <4. (Movéadeg 9)
B) Na AUoete TV aviowon: [x+5>3. (Movadeg 9)

Y) Na Bpeite TIG KOIVEG AUCEIG TWV AVICWOEWY TWV EPWTNUATWY (1) Kal (B) ME Xpron
Tou dfova TwV TIPAYMOTIKWY OPIBUWY Kal va TIC YPAWETE HME TN HOPOPN

dIACTHNATOG. (Movadeg 7)
OEMA 1367
a) Na Auoete T egiowon: [2x —4|=3[x -1 (Movadeg 9)
B) Na AUoete Tnv aviowon: [3x -5 >1 (Movadeg 9)
y) Eivai o1 AUoeig Tng e€icwong Tou (a) epwTAuaTog Kal AUCEIS TNG aviowong Tou (B)
epwTtnuartog; Na airioAoyroeTe TNV aTrdvrnon oag. (Movadeg 7)
OEMA 1374

a) Na AUCoETE TIC TTOPAKATW QVICWOEIS KAl va TTOPACTACETE TIC AUCEIC TOUG OTOV
Agova TWV TTPAYHATIKWY ApPIOUWY:

i) [1-2x|<5 ka (Movadeg 9)

i) [1-2x>1 (Movadeg 9)
B) Na Bpeite TIC aKEPAIEG TIMEG TOU X YIA TIG OTTOIEG OUVAANBeUoUV oI TTapPATTAvVW

QVIOWOEIG. (Movédeg 7)
OEMA 1376

Aivetal n TapdoTaon: A :(\/x—4 +\/X+1)(\/X—4 —\/x+1)
a) MNa 1moieg TIuEG Tou X opietal n TTapdoTtaon A; Na aImioAoyAoeTe TRV aTTavinon
oag. (Movadeg 12)
B) Na atodeigeTe 611 n TapdoTaon A gival otaBepry, SnAadn avegdpTnTn TOU X.
(Movédeg 13)

OEMA 1378
Aivetal n Tapdotaon: A =+X—-4 +6—-Xx
a) MNa 1moieg TIuéEG Tou X opiletal n TmapdoTtaon A; Na aimioAoyAoeTe TNV aTtdvinon
00G KAl VO YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TIJWV TOU X O€ Jop@r) dIAoTHUATOG.
(Movadeg 13)
B) MNa x=5, va amodeiete 611: A>+A-6=0 (Movadeg 12)

OEMA 1379
Aivetal n Tapdotaon: A =+x*>+4 —Jx—4.
a) MNa TToieg TINES Tou X opieTal n TTapdoTtaon A; Na aimioAoynoeTe Tnv atrdvinon
00G Kal VO YPAWETE TO GUVOAO TwV SUVATWY TIMWY TOU X O€ Jop@r dIACTHUATOG.
(Movadeg 12)
B) Av x =4, va amodeifete 611: A> —A=2. (10 - \/g) (Movadeg 13)
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OEMA 1383
Av o TTpaypaTIkGG apIBudg x IkavoTolei T oxéon: [x+1 < 2,
a) va Seiete 611 X €(-3,1) (Movadeg 12)
X+ 3|+ X -
B) va deigeTe OTI N TIPA TNG TTapdoTaong: K = w gival apIBuog avegapTnTog
TOU X. (Movadeg 13)
OEMA 1416
Aivetal n e§iowon Ax* +2(A—1)x+A-2=0, (1) pe TapapeTpo AelR.
a) Na Auoete Tnv e€iowon étav A=0. (Movadeg 5)
B) Eotw A=0.
i) Na amodeitete Ot n egicwaon (1) €xel pieg TTPAYUATIKEG KAl AVIOES, TIG OTTOIEG
OTn CUVEXEIQ Va BpEiTe. (Movadeg 10)

i) Av. x,=-1 «ai x2:—1+% givar o1 duo pifeg TG egiowong (1), va

TIPOODIOPITETE TIG TINEG TOU A, VIO TIG OTTOIEG I0XUE! [X, —X,|>1.  (Movddeg 10)

OEMA 1422

MNa T pétpnon OeppOKPACIWY XPNOIYOTToIoUVTAl O KAipakeg BaBuwv KeAaiou
(Celsius), ®apevair (Fahrenheit) kai KEABIv (Kelvin). O1  uetarpotég  Tng
Beppokpaciag atrd Kehoiou oe Papevait kal ammd KeAoiou oe KEABIV, TTeplypa@ovTal
atrd Tig Trpotacelg M1 kai M2:

M1: Na va peratpéwoupe mn Bgppokpacia amd Babuoug KeAaoiou (°C) oe BaBuoug
Qapevair (°F), TToAatTAacidloupe Toug PaBuoug KeAoiou pe 1,8 kai

TTpocBéTouuE 32.
N2: Na va perarpéwoupe mn Begppokpacia amd Babuoug KeAoiou (°C) oe BaBuoug
KEABIV (°K) , TPooBéToupE aToug Babuoug KeAaiou (°C) 10 273.
a) Na ekppaoeTte CUPBOAIKG Tn OxEON TTOU TTEPIYPAQPEI N KABE TTpdTaCH.
(Movadeg 8)
B) Na deitete 0TI n €€iocwaon TTOU TTAPIOTAVEI TN OXEON WETAEU TNG Bepuokpaaciag o€
BaBuoug KEABIV (°K) kai g Beppokpaciag oe Babpoug dapevarr (°F) eivar n:
K= F-3s2 +273 (Movadeg 7)
18
Yy) Z1n didpkela piag vUxTag n Bepuokpacia ge pia TOAN Kupdvenke atmod 278 °K
MEXP! 283 °K . Na Bpeite TO didaTnua PeTaBoARG TNG Bepuokpaaiag o€ °F .
(Movadeg 10)
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OEMA 1423

Aivetal n e€iowon x> —2Ax+ N —1=0, pe TapaueTpo A<iR.

a) Na d¢i¢ete OT1 yia KABe AcIR n e€iowon £xel duo AVIOES PICeEG. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite TI¢ piec TnG e€iocwaong, yia kabe AcIR. (Movadeg 6)

y) Na Bpeite yia 1T0IEG TIMEG TOU TTPAYMATIKOU apIiBuoU A, ol duo Avioeg pideg TNG
e€iowong aviikouv oTo diIdoTnua (-2,4). (Movadeg 13)

OEMA 1427

Aivetal évag Tpayuartikdg apiBudg x Trou IKavoTolei Tn oxéon: d(x,5)<9.

a) Na atmrodwaoeTe TNV TTAPATTAVW OXEOT AEKTIKA. (Movadeg 5)

B) Me xprion Tou Afova TWV TTPAYMATIKWY APIBUWY, VO TTOPACTHOETE OE HOPQPN
dIACTAUATOG TO GUVOAO TwV dUVATWYV TINWYV TOU X. (Movadeg 5)

Y) Na ypdyete Tn ox€on PE TO GUPPBOAO TNG atTOAUTNG TIWAG KOl va ETTIBERBAILOCETE [E
aAYEBPIKO TPOTTO TO CUUTTEPACUA TOU EPWTAHATOGS (B). (Movadeg 10)

8) Na XpnOoIUOTTOINCETE TO CUMNTTEPACHA TOU E€PWTAMATOS (Y) yia va Oegi¢eTe OTI:
X +4|+|x—14/=18 (Movadeg 5)

OEMA 1455

Aivetai n e€iowon: x> —x+A—N =0 pe apdueTpo AclR (1)
a) Na Bpeite TN dlakpivouoca A Tng e€iowong Kal va atmmodei¢eTe OTI N giowaon EXel

piCeg TTpayUaTIKES YIa KGBE AclR. (Movédeg 10)
B) lMNa troia Tiun Tou A n e€iowaon (1) €xel duo pileg ioEg; (Movadeg 6)
Y) Av X, X, givai ol pi(eg TNG TTapatavw £giowang (1), T0TE va BPEiTe yia TTOIEG TIMEG
Touu A loxUel 0 <d(x,,X,)<2. (Movadeg 9)
OEMA 1472
a) Na Auoete TV aviowon [x —3|<5. (Movadeg 7)

B) Na ameikovioete T0 oUVOAO Twv AUCEWV TNG aviowong auThng TTAvw oTov Agova
TWV TTPAYMATIKWY apPIOUWY Kal va epPNVEUCETE TO ATTOTEAEOMQ, ME BAon Tn

YEWWETPIKN onuacia NG TTapdotaong |x —3|. (Movadeg 5)
yY) Na Bpeite 6Aoug TOUG aKEPAIOUG QPIBPOUG X TTOU IKAVOTIOIOUV TNV aviowon

x-3|<5. (Movadeg 5)
8) Na Bpeite 10 TTANBOG TwV AKEPAIWY APIBUWY X TTOU IKAVOTTOIOUV TNV aviowon

IX| —3| < 5. No aimoAoyrioete Tnv amavmar oag. (Movadeg 8)
OEMA 1521

a) Na Bpeite TOUG TTPAYHATIKOUG apIBUOUG YIa TOUG OTTOIOUG I0XUEI |x - 4| <2.
(Movadeg 10)
B) Ocwpoulpe TTPAYMATIKO apIBUd X TToU n ammooTach Tou atmd 10 4 oTov dgova Twv
TIPAYMATIKWY APIBPWY gival HIKpOTEPN aTTO 2.
1) Na amodei¢ete 0TI N améoTacn Tou TPITTAACiIou Tou apiBuou autou atrd 1o 4

gival peyaAuTtepn Tou 2 Kal PIKpOTEPN TOU 14. (Movadeg 5)
1) Na Bpeite HETOEU TTOIWV OPIWV TTEPIEXETAI N TIMA TNG ATTOOTACNG TOU 3X ATTO TO
19. (Movadeg 10)
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OEMA 1271
AivovTal o1 aVIOWOEIS: —X* +5x -6 <0 (1) kal x* =16 <0 (2).
a) Na BpeBouv ol Auoeig Twv avicwoewv (1), (2). (Movadeg 12)

B) Na mapacTtaBouv ol AUo€Ig Twv avicwoewv (1) kal (2) Tavw OTov dgova Twv
TTPAYUATIKWY apiBuwyv Kal va BpeBolv o1 KoIvEG AUCEIC TwV  TTAPOTTAVW
QVIOCWOEWV. (Movadeg 13)

OEMA 1273
AIVETQI TO TPIWVUPO —X* + (\/§ —1)x ++/3.

2
a) Na atrodeitete 0TI N dlakpivouoa Tou TpIwvUUoU givar: A = («/§+1) (Movadeg 12)

B) Na TTapayovToTTOINCETE TO TPIWVUUO. (Movadeg 13)
OEMA 1277
a) Na AUoete Tnv aviowon: x* —10x+21<0 (Movadeg 12)
B) Aiveral n TapaoTtaon: A =[x —3[+ ‘xz ~10x + 2:4
i) Ta 3<x<7,vadeifere 6111 A=-%x>+11-24 (Movadec 8)
i) Na Bpeite TIG TIWEG TOU Xe(3,7),y1a TIG OTTOIEG I0XUEI A =6 (Movadeg 5)
OEMA 1279
a) Na AUogte Tnv aviowon: 3x* —4x+1<0 (Movadeg 12)
B) Av a,B duo apiBuoi TTou gival AUCEIG TNG TTAPATTAVW AVIOWOoNG, VO ATTODEIEETE OTI
0 apIBuodg 3a ; 66 gival €1Tiong Auon TNG aviowong. (Movadeg 13)
OEMA 1291
a) Na Aubgin e€iowon: x> -x-2=0 (Movadeg 8)
B) Na AuBsi n aviowon: x*-x-2>0 Kal va TTOPACTACETE TO OUVOAO AUCEWV TNG
oToV AEova TWV TTPAYHOTIKWY ApIBUwWV. (Movadeg 12)

. 4 . . . . 4
y) Na totrobetrioete 10 3 oTov Agova Twv TTPAYUaTIKWY apiBuwy. Eivar 1o 3

AUon TnG aviowong Tou epwTAuaTog (B); Na aimioAoynoeTe TNV aTTdvTnor| 0ag.
(Movadeg 5)

OEMA 1300

a) Na ammodeifete 611 X* +4x+5 >0, yia KABE TTPAYPOTIKO apiBud x.  (Movadeg 10)

B) Na ypaweTe Xwpic atrOAUTEG TIWEC TNV TTapdoTaon: B = [x* + 4X + 5‘ —~ ‘xz +4X + 4‘
(Movadeg 15)
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OEMA 1306
Aivertal To TpIivudO: f(X) =3x* +9x—12, xelR
a) Na Avoete Tnv aviowon f(x) <0 kal va TTapaoTACETE TO GUVOAO TwV AUCEWV TNG

oTov AEova TwV TTPAYHUATIKWY apIBuwV. (Movadeg 13)
B) Na eAéyEete av o apiBuodg 32 civai AUon NG aviowaong Tou epwTAuaTog (a). Na

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| GAG. (Movédeg 12)
OEMA 1350
a) Na AUOETE TIG QVIOWOEIG: [2x -5/ <3 kal 2x* —x—1>0. (Movadeg 16)
B) Na Bpeite TIG KOIVEC AUCEIC TWV AVICWOEWY TOU EPWTAHATOS Q). (Movadeg 9)
OEMA 1356
AiveTal 10 TPIVUPO 2X* —3X +1.
a) Na Bpeite TIg pileg TOU. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Tig TIREG Tou XeIR yia TIG OTToieg: 2X* —3X+1<0 (Movadeg 5)
y) Na e&etdoete av o1 aplOuoi g Kal % gival AUO€IG TNG aviowong:

2x? —3x+1<0

(Movédeg 10)

OEMA 1363

|x+]4_|x+]j+4_g

a) Na Auoete Tnv e€iowon: 3 s 3 (Movadeg 9)
B) Na AUoete TV aviowon: —x* +2x+3<0 (Movadeg 9)
Y) Na ggetdoete av o1 AUoe€Ig TnG e€iowong Tou (a) EPWTANATOG gival Kal AUCEIG TNG

aviowong Tou (B) EPWTAPATOC. (Movadeg 7)

OEMA 1391

AIVETQI TO TPIWVUPO: AX® — ()\2 + 1)x +A, AelR —{0}.

a) Na Bpeite Tn dlokpivouca A Tou TPIWVUPOU KAl va ATTOdEIEETE OTI TO TPILWVUMO EXEI
piCeg TTpaypaTikéS yia kGBe AelR —{0} (Movadeg 9)

B) lNa 1ToIEG TIUEG TOU A TO TTAPATTAVW TPIWVUHO €XEI OUO PICES IOEG; (Movadeg 6)

v) Na Bpeite TIg TIEG TOU A, WOTE AX? —()\2 + 1)x +A <0, yia kdBe xelR. (Movadeg 10)

OEMA 1396

Aivetal n e€iowon: x* —2Ax+4A+5=0, pye Tapapetpo A<clR.

a) Na atrodeigete 611 av A =5 n e€icwaon €xel pia dITTARA pida. (Movédeg 5)
B) Na egetdoete av uttapyel Kar GAAN TIuA Tou A, woTe n e€iowon va £xel dITTAN pica.

(Movadeg 5)
Y) Na Bpeite Tig TIMEG TOU A WOTE N £¢iowon va €xel duo piCeg avioeg.  (Movadeg 10)
8) Av [N —4A-5/=4A-N +5, AelR—{~1,5} va Beicete 61 n e€iowon Bev €xel PICes.
(Movadeg 5)
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OEMA 1397

Aiverar 1o TpIwVURO: f(X) = AX* —(K +1)x+ A, AeIR—{0}.

a) Na Bpeite Tn dlokpivouoa A Tou TPIWVUPOU Kal VO ATTOOEIEETE OTI TO TPIWVUHO EXEI
pifeg TTpaypaTikéG yia kGBe AelR—{0}. (Movadeg 8)

B) Av x,,x, €ival ol pifeg TOU TPIWVUUOU, VO EKQPACETE TO GBpoIocPa S =X, +X,
ouvaptioel Tou A =0 Kal va BPEITE TNV TIUM TOU YIVOPEVOU P =X, -X, TwV PI{WV.

(Movadeg 5)
Y) Av A>0 TO TTOPATTAVW TPIWVUUO £XEI PiCeC BETIKEG I apvnTIKES; Na aITIOAOYHOETE
TNV aTTAVTNOT| 0aG. (Movédeg 6)

8) Av O <A =1 Kal X;,X,, HE X, <X, , €ival oI PiCEG TOU TTAPATTIAVW TPIWVUHOU, TOTE Va
Bpeite T0 TPdONUO Tou yivouévou f(0)-f(k)-f(u), 6TToU KW €ivar apiBuoi TéTolOI
WOoTE X, <K< X, <M (Movadeg 6)

OEMA 1402
Aivetal n egiowon: x* —2(A-1)x+A+5=0 (1), ye Tapayerpo AclR.

a) Na deiete 611 n) dlakpivouoa TS e€iowong (1) sivar: A =4N —12A-16

(Movadeg 7)
B) Na Bpeite Ti¢ TINES TOU AelR, woTe n €€icwaon va £xel dUO PICeC TTPAYMATIKEG Kal
AVIOEG. (Movadeg 10)

Y) Av n egiowaon (1) éxel pideg Toug apiBpolg x,, X, kai d(x,X,) €ival n améoTaocn
TWV X;, X, OTOV GOV TWV TTPAYMATIKWY APIBUWYV, VA BPEITE yIA TTOIEG TIMEG TOU A
IoxUel: d(X,,X, )= J24 (Movadeg 8)

OEMA 1409

Mia pIKpr METOAAIKN) 0@aipa eKTOLEUETAI KaTAKOpUPa aTrd TO £€0a¢og. To UYog y (0¢€
m) o1o Ba Bpedei N opaipa TN XpovikKA OTIyun t (o€ sec) PeTd Tnv ekTOEEUON, BiveTal
amo T oxéon: y =60t — 5t

a) Metd atrd o0 Xpovo n opaipa Ba eTTavéNBEl 0To £60QPOG; (Movadeg 8)
B) Moieg xpovikEG oTIYPEG N oaipa Ba Bpedei oTO UYWog y =175m; (Movadeg 8)
Y) Na Bpebei 10 xpovikd didotnua oTn dIdpKeEIa TOU OTToIoU N o@aipa BpPioKeTal O€
Uyog peyaAuTepo atrd 100 m. (Movadeg 9)
OEMA 1420 1

MNa Tnv TUTTWON ETTAYYEAUATIKAG KAPTAG ETTIAEYETAI
TeTPdywvo XapTévi TTAeupdg x cm (5<x <10) oTo otoio 2
n Teploxn TUTTWwonG TePIBAAAETaI aTTé TTEPIBWPIa 2 cm
OoTO TTdvw Kal 0TO KATW MEPOG TNG Kal 1 cm Oegid kai
aploTePd (OTTWG 0TO OXAMAQ).

a) Na &¢cicete o1 TOo euPaddv E Tng TmePIOXNSG TUTTWONG
TWV ETTAYYEAPATIKWY OTOIXEIWV EKPPACETal aTTd TN
ouvaptnon:E(x) =(x-2)(x—4) (Movadeg 8)

B) Na Bpebei n TIPA TOU X WOTE TO EYPADOV TNG TTEPIOXNG
TUTTWONG TWV ETTAYYEAPATIKWY OTOIXEIWV va gival 35 x
cm?. (Movédeg 7)

L 3
v

28




AAveBpa - Tpdrrela Bsudtwv A” Aukeiou 2020-2021

y) Na Bpebouv o1 TiyéG TTou PTTopEl va TTdpel N TTAEUPd X TOU TETPAYWVOU, AV N
TTEPIOXN TUTTWONG TWV ETTAYYEAUATIKWY OTOIXEIWV €xEl EYPadOV TouAdxioTov 24
cm?. (Movadeg 10)

OEMA 1421
MNa TNV TUTTWON ETTAYYEAUATIKAG KAPTAG ETTIAEYETAI

TETPAYWVO XapTévi TTAeupdg x cm (5 < x <10), oTo oTroio

n Teploxn TuTTwong TePIBAAAeTal atmd TTepIBwpla 2 cm
oTo TTdvw Kal 0To KATw pEPOG TG Kal 1 cm degid kal
aploTePd (OTTWG 0TO OXAMAQ).

a) Na &¢ci¢ete o1 TOo euPaddv E tng TmePIoXnG TUTTWONG
TWV ETTAYYEAPATIKWY OTOIXEIWV EKPPACETal aTTd TN
ouvaptnon: E(x)=x*-6x+8 (Movadeg 8)

B) Na BpeBei 10 n Ty TOoU X WOTE TO €PPAdOV TNG
TTEPIOXNG TUTTWONG TWV ETTAYYEAUOATIKWY OTOIXEIWV va : -
gival 24 cm?. (Movadeg 7) *

Y) Av 10 €ufaddv TnG TTEPIOXNG TUTTWONG TWV ETTAYYEAUATIKWY OTOIXEIWV €ival TO
oAU 35 cm?, va BpeBolv ol TIUEG TTOU MTTOPEl va TIAPEl N TIAEUPd X Tou

TETPAYWVOU. (Movadeg 10)
OEMA 1424
AivovTal ol aviowoelg: x -2/ <3 kal x* —2x—-8<0.
a) Na Bpeite TIG AUCEIG TOUG. (Movadeg 10)
B) Na d¢igeTe 611 01 aviocwoelg ouvaAnBeuouy yia xe(—1,4]. (Movadeg 5)
Y) Av ol apiBuoi p, KAl p, QVAKOUV OTO OUVOAO TWV KOIVWV AUCEWV Twv OUO

QVICWOEWV, va OEigeTe OTI KOl 0 apIBuoS szz givail Koivr) Toug Auan.

(Movadeg 10)

OEMA 1425
AivovTal ol aviowoelg: 2 <[x| <3 kal x> —4x <0.
a) Na Bpeite TIG AUCEIG TOUG. (Movadeg 10)
B) Na dcigeTe 611 01 aviowoelig cuvaAnBeuouy yia xe[2,3]. (Movadeg 5)
Y) Av o1 apiBuoi p, Kal p, AVAKOUV OTO OUVOAO TWV KOIVWV AUCEWV Twv Ouo

QVICWOEWV, Va deigeTe OTI KAl 0 apIBudS pl—zpz givail koivr) Toug Auon.

(Movadeg 10)

OEMA 1426

AivovTal ol aviowoelg [x +1 <2 kal x> —x—2>0.

a) Na AUOoETE TIG QVIOWOEIG. (Movadeg 10)

B) Na d¢giteTe 611 01 Aviowoelg guvaAnBelouy yia Xe[-3,-1). (Movédeg 5)

Y) Av ol apiBuoi p, kAl p, QVAKOUV OTO OUVOAO TWV KOIVWV AUCEWV Twv SUo
QVIOWOEWV, Va OEigeTE OTI: P, — P, €(—2,2) (Movadeg 10)
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OEMA 1432

a) Na BpeiTe To TTPAONUO TOU TPIWVUHOU X? —5X + 6 yIa TIC BIAPOPEC TINEC TOU XeIR.
(Movédeg 10)

B) Aivetal n e€icwaon %xz +(2-A)x+A-2=0 (1) ye TapaueTpO A.

i) Na amodeigete o1, yia KGBe A € (—0,2) U (3,40), n egiowaon (1) éxer 0o piCeg
AVIOEG. (Movadeg 10)
i) Na Bpeite TIc TIHEC Tou AelR yia TIG oTroieg o1 pileg TnG (1) €ival opdonuol
apIBuoi. (Movadeg 5)

OEMA 1436
a) Na AUoeTe TV aviowaon: X* < X 0To GUVOAO TwV TIPAYUATIKWY APIBHWV.
(Movadeg 8)
B) Aivetal évag TTpayuaTikog aplBuog a pe O <a< 1.
1) Na BdAete oTn oe1pd, aTTd TOV PIKPOTEPO OTOV PEYAAUTEPO KAl VO TOTTOBETACETE
Tavw oToV GEOVA TWV TTPAYUATIKWY apIBPWY, Toug apiBuolc: 0, 1, a, o, Ja
Na aImloAoyAoETE TNV ATTAVTNOT) 00¢ PE TN BorBgia Kal TOU EPWTHPATOC Q).
(Movadeg 10)
i) Na amodeitete 0TI I0¥UEI N aviooTnTA: 1+ < 1++a (Movédeg 7)

OEMA 1438
AiveTal n e€iowon: x? —x+()\—)\2) =0, pe MapapeTpo AclR. (1)
a) Na Bpeite TN diakpivouoa A Tng e€icwong Kal va atrodeigeTe OTI N e€iowaon €xel

piec TTPayHATIKEG YIa KABE AcIR. (Movadeg 10)
B) MNa tola Tir Tou A n e€iowaon (1) €xel dUO piles ioEg; (Movadeg 6)
1
y) Na amodeicete 611 n mmapdocrtacn A = , 0tTou S, P 1O dBpolioua Kal TO
) ¢ —
YIVOUEVO TwV PICWV TNG €¢iowong (1) avTtioToixa, €XEl vOonua TTPAYHATIKOU aplOuou
yla KAOe TTpayuaTikd aplOuo A. (Movadeg 9)
OEMA 1441
Aivovtar ol ouvapTroeig: f(x)=x*—-4x+a kal g(x)=ax—5, pe aclR.
a) Av ioxvel f(2)=g(2), va Bpeite TNV TIPA Tou a. (Movadeg 7)
B) Na a=1,
i) va AUoete TV egiowon: f(x)=g(x) (Movadeg 8)

i) va Auoete v aviowon: f(x)>g(x) kai, pe TN BoriBeia auTrg, va AUoeTe TNV
e€iowon: [f(x)-g(x)|=f(x)—-g(x) (Movadeg 5+5=10)
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OEMA 1442
a) Na AUoeTe TV aviowon: X? > X 0To GUVOAO TwV TIPAYHATIKWY ApIBuWV.
(Movadeg 8)
B) Aivetal évag TTpayuaTikog apiOuog a ue a > 1.
i) Na BaAete 0Tn O€1pd, ATTO TOV PIKPOTEPO OTOV PEYAAUTEPO KAl VO TOTTOBETACETE
Tavw oTov Afova TwV TTPAYHATIKWY apIBuwyY, Toug apiduoug: 0, 1, a, o, Ja.
Na aImioAoyAoETE TNV ATTAVTNOT 00¢ PE TN BorRB<Ia Kal TOU EPWTHPATOS Q).
(Movadeg 10)

a+a?

i) Na KaveTe 10 idI0 yia TOUG apIBUoUG: a, a?, 5

(Movadeg 7)

OEMA 1450
Aivetal n egiowon (X - 2)2 = A(4x—3) pe TTapapeTpo AelR.
a) Na ypayete TV e€iowon oTtn poper ox” +Px+y =0, a=0. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite yia 1ToIEC TINEC TOU A N e€iowan €xel piCeC TTPAYUATIKEG Kal AVIOEG.
(Movadeg 10)
Y) Av Xx,, X, €ival ol pifeg TNG €&iowaong, OTnV TIEPITITWON TIOU EXEl PICEg
TIPAYMOTIKEG KOl AVIOEG,
i) va utroloyioeTe Ta S =X, + X, Kal P =X,X,.
if) va armrodeigete o1 n Mapdotacn A =(4x, —3)(4x, —3) eival avegdaptntn TOoU A,
onAadn oTabepr). (Movadeg 10)

OEMA 1458
AiveTai 1o TpIVUHO f(X) =X* =X +(A-K), AelR

a) Na Bpeite Tn diakpivouca A Tou TPIWVUUOU Kal va aTTOdEIEETE OTI TO TPIWVUUO EXEI
piCeg TTPaYMATIKEG VIO KABE AcIR. (Movadeg 10)
B) lMNa tToia TIPR TOU A TO TPILWVUHO €€l OUO PICEC IOEG; (Movadeg 6)

1 . . . . .
Y) Av A # > Kal X,, X, €ival ol Pieg TOU TTAPATTAVW TPIWVUNPOU UE X, < X, , TOTE:

1) Na OgigeTe OTI X, < szz <X,. (Movadeg 4)

i) Na diatagete a1rd TOV PIKPOTEPO TTPOG TOV PEYAAUTEPO TOUG ApPIOUOUG f(xz) .

f(xl ; ij (%, +1) (Movadec 5)
OEMA 1462

Aivetal 10 TPIOVUPO ax® +Bx+Y, a=0 pe pileg Toug apiBuouc 1 kai 2.

a) XpnoIPoTToIWwVTaG TOUG TUTTOUG YIa TO dBpoioua S Kail To yIvOouevo P Twv pIlwyv Tou
TpIWVUPOU, va atrodeieTe OTI: Y = 2a Kal B=-30. (Movadeg 9)

B) Av emmAéov yvwpifoupe OTI TO TPILWVUPO TTaipvel BETIKES TINES yia KABe Xe(1,2),
TOTE:
i) Na atrodeitete 6T < 0. (Movadeg 9)
i) Na AUoete TNV aviowon yx* +Bx+a<0. (Movadeg 7)
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OEMA 1465
OcwpoUe 10 TPIVUPO f(X) =3X* +KX —4 YE TTaPAYETPO KelR.,
a) Na atmodei¢ete OTI yia OTTOIAdNTTOTE TIUN TOU K, TO TPILWVUUO €XEI PICEG TTPAYHUATIKES

Kal AVIOEG. (Movadeg 10)
B) O1 piCeg TOU TpIWVUUOU cival opdonueg f eTepdonueg; Na aITIOAOYyAOETE TNV
QTTAVTNOT] OOC. (Movadeg 5)

Y) Av X,, X, Ol pi(eg Tou TpiIwvUPoU Kal a,B dUO TIPAYUATIKOI WOTE va IOXUEL:
a<X, <X, <B, va TTpoodlopioeTe TO TTPOONUO Tou yivopévou a-f(a)-B-f(B). Na
QAITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] COC. (Movadeg 10)

OEMA 1473
a) Oswpoupe TV e€iowaon X* +2x+3 =a, Ye TapdueTpo a<lR.
i) Na Bpeite yia moleg TIWEC Tou a n eiowon x> +2x+3=a €xel dUo pileg

TTPAYMATIKEG KAl AVIOEG. (Movadeg 6)
i) Na Bpeite TNV TIPA TOU a WOTE N €giowaon va £xel OITTAN pia, TNV oTToia KaIl va
TTPOCOIOPICETE. (Movadeg 6)
B) Aivetail To Tpiovupo f(x) =x* +2x+3, xelR.
1) Na amodeicere o1l f(X) > 2, yia kGBe xelR. (Movadeg 7)
i) Na AUoete TV aviowon ff(x)-2<2. (Movadeg 6)
OEMA 1474

AiveTaI TO TPILVUPO AX? —(A2 + 1)x +A, AeIR-{0}.

a) Na Bpeite Tn diakpivouca A Tou TPIWVUHPOU Kal VO aTTOOEIEETE OTI TO TPIWVUHO EXEI
piCec TTpaypaTikéS yia kGBe AelR—{0}. (Movadeg 8)
B) Av x,, X, &ival o1 piCeg Tou TPIWVUPOU, VO EKPPACETE TO ABpoiIopa S =X, + X,
ouvaptnoel Tou A =0 Kal va BPEiTe TNV TIPAR TOU YIVOPEVOU P =X, X, TwV PICWV.

(Movédeg 5)
Y) Av A >0, 10 TTapatrévw TPILWVUHPO £xEl PiCeg BETIKES 1 apvnTIKES; Na aITIOAOYACETE
TNV ATTAVTNON OAG. (Movadeg 6)

8) MNa kaBe A>0, av x,, X, €ival ol PiCEg TOU TTAPATTIAVW TPIWVUUOU, VO ATTODEIGETE
X, + X,

OTI XX, < > (Movadeg 6)
OEMA 1480
Aivovtai ol e€lowoelg X —3x+2=0 (1)kal x* -3x*+2=0 (2).
a) Na Bpeite TIG pideg TNG egiowong (1). (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TI¢ pieg TNG e€icwaong (2). (Movadeg 10)

v) Na Bpeite TPILOVUPO TNS MOPPAS X +BX+Y TTOU OI PIEC TOU VA Eival KATTOIEC ATTO
TIG PiCeg TNG e€iowaong (2) kai eTITTAE0OV, yia KABE apvnTIKO aplBus X, va €xel BETIKN
TIUA. (Movadeg 10)
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OEMA 1481

Aivetal To TPIVUHO: X? +Bx +p?, 6Tou BelR.

a) Na uttoAoyioete Tn dlakpivouoa A Tou TPIWVUUOU. (Movadeg 4)

B) i) Av B =0 Tl uTTOpPEITE VO TTEITE VI TO TTPOCNUO TOU TPIWVUNOU; (Movadeg 7)
1) Mwg aAAdlel n atrdvtnor ocag oTo epwTtnua (i), 6tav B=0; (Movadeg 6)

y) Mg 1n BorBeia tng amdvinong oto epwtnua (B), va atrodeitete OTI 10XUEl N
aviootnTa o® +ap+p >0 yia OTToIoUGBATIOTE TTPAYHATIKOUS apiBuols a,B TTou
dev gival kal o1 duo Tautoxpova 0. (Movadeg 8)

OEMA 1483
AiveTal To TPIVUPO: X? —2X —8
a) Na Bpeite 70 TTPOGONUO TOU TPIWVUMPOU YIa TIG DIAPOPES TINEG TOU TTPAYMATIKOU

apiBuou X. (Movadeg 10)
B) Av k= —%, gival n TR NG TapdoTtaong: K’ —2k—8 undév, BETIKOC 1

apvNnTIKOG aplBuog; Na aitioAoyroeTe Tnv amrdvinon oag. (Movadeg 8)
Y) Av ioxuel —4<p<4, TI JTIOPEITE va TIEITE yid TO TIPOCNUO TNG TIUAG TNG

TapdoTtaong: Wy —2|p| —8; Na aimloAoynoete TNV ammavinor oag. (Movadeg 7)
OEMA 1484

O aywvag dpduou avaueoa oTn XeAwva Kal To Aayd yiverar oUP@WVA Pa TOUG

0KOAOUBOUG KAVOVEG:

e H diadpoun eival TUAPA evOG UBUYPAPUOU TURUATOG.

o O Aayog gekivael Tn xpovikh oTiyur t=0 atmod éva onueio O.

o To Tépua BpiokeTal o€ onueio M ue OM > 600 pétpa.

e H yxeAwva ekivasl Tn oTiyun t=0 pe Tpoadioua, dnAadr atrd Eva onueio A TTou
BpiokeTan petagu Tou O kal Tou M pe OA =600 pétpa.

YTtroBétoupe 61, yia t>0,n améoTtaon Tou Aayou atmd 10 O Tn Xpoviki oTiyur t min

Sivetar amd Tov TUTIO S, (1) =10t* pétpa, evwy n améoTtacn xehwvag amd 10 O TN

XPOVIKN aTiypr} t min divetal ammd Tov 10TT0 S, (t) = 600 + 40t péTpa.

a) Na Bpeite oe moéon amoéoTtacn amd 10 O Ba TPETTEl va PPIOKETAI TO onueio M,
WOoTE N XeAwva va kepdioEl TOV aywva. (Movadeg 10)

B) YmoBéToupe Twpa OTI N améoTacn Tou TépParog M amd 1o O givar OM = 2250
péTpa. Na Bpeite:

1) Mol xpoviKA oTIyuR 0 Aayog @TAvVEl TN XEAWVQ; (Movadeg 5)
i) lMolog Toug dUO dPOEIG TTPoNYEITAI TN XPOVIKA OTIyU t =12 min Kai TTola €ival

TOTE N PETALU TOUG ATTOOTOON; (Movadeg 5)
iii) Mola xpovIKA Ty TEPUATICEI O VIKNTAG TOV ayWwVvQ; (Movadeg 5)

=@

OA=600 m
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OEMA 1486
Aivetai To TIVUpO f(X)=X*-6Xx+A—-3, pe AclR.
a) Na uttoAoyioete Tn dlakpivouoa A Tou TPIWVUOU. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TIG TINEG TOU A YIO TIG OTTOIEG TO TPIWVUUO €XEI OUO AVIOEG TTPAYUATIKEG
piCec. (Movadeg 7)
Y) Av 3<A <12, 10T€E:
1) Na d€igeTe OTI TO TPIWVUHO €XEl OUO AVIOEG BETIKEG PICEC. (Movadeg 6)

i) Av X;, X, HE X, <X, €ival ol dUO piCeg TOU TPIWVUMOU Kal K, [ gival dUo apiBuoi
ME K<O Kal X, <pg<X,, VO TIPOCOIOPICETE TO TIPOCNUO TOU YIVOUEVOU

K-f(k)-p-f(4). Na aimoloyoete v amdvrnon oag. (Movadeg 7)
OEMA 1487
a) i) Na Bpeite TIC pileC TOU TPIWVUPOU: X* +9X +18 (Movadeg 4)
ii) Na Auoete Tnv egiowon: [x + 3|+ ‘xz +9x +18‘ =0 (Movadeg 7)
B) i) Na Bpeite To TTPAGONUO TOU TPIWVUPOU X* +9X +18, yia TIC SIAPOPES TIHEC TOU
TTPAYMOTIKOU apIiBuouU X. (Movadeg 7)
i) Na BpeiTe TIG TIUEG TOU X YIA TIG OTTOIEG IOXUEL: ‘xz +9x +18‘ =-x*-9x-18
(Movadeg 7)
OEMA 1492

O1 TTAeupég X,, X, €VOG opBoywviou TrTapaAAnAoypdupou eivai ol pigeg TNG £¢iowaong:

x? —4(A+%)x+16=0, ue Ae(0,4)

a) Na BpeiTe:
1) TnVv TTEPipETPO N TOU OPBOYWVIOU CUVAPTHOEI TOU A. (Movadeg 6)
ii) To euBadodv E Tou opBoywviou. (Movadeg 6)
B) Na atmodeicete 611 [1>16, yia kGBe Ae(0,4). (Movadeg 7)
y) MNa 1moia Tipn Tou A n TrepipeTpog N Tou opBoywviou yivetal eAdyioTtn, dnAadn ion
ME 16; Ti ytropeite va TreiTe TOTE YIa TO 0pOOYWVIO; (Movadeg 6)
OEMA 1493

O1 TTAeupég X,, X, €vOG opBoywviou TraparAnAoypdupou eivai ol pigeg TNG £¢iowaong:
x*—2x+A(2—A)=0, pe Ae(0,2)

a) Na BpeiTe:
1) TnVv TepipeTpo N Tou opBoywviou. (Movadeg 6)
Ii) To euPBaddv E Tou opBoywviou ouvapTAoEl Tou A. (Movadeg 6)
B) Na amodeitete 611 E <1, yia ka6 Ae(0,2). (Movdadeg 7)
y) MNa 1moia Tipn Tou A 10 €uPadov E tou opBoywviou yivetal péyioto, dnAadn ico pe
1; Ti yTTOPEITE VA TTEITE TOTE VIO TO OPOBOYWVIO; (Movédeg 6)
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OEMA 1494
a) Na AUoete Tnv aviowon: x> —-5x—-6<0. (Movadeg 10)
2

B) Na Bpeite 10 TTPOGONUO TOU APIBPOU K = (— j—gj + 53—3 — 6 Kal va aITIOAOYNOETE TO
oUAAoyIouO 0aG. (Movadeg 7)

v) Av ae(-6,6), va Bpeite 10 Tpdonuo TG TapdoTtaong A =a’ —5|cx| —-6. Na
QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] 0OG. (Movadeg 8)

OEMA 1497

210 OImmAavd  oxnua 1o ABIA cival 3

TETPAYwWVO TAeupds AB=3 kar o M Ea -

gival éva Tuxaio eowTePIKO ONUEIO TNG

dlaywviou Al 'Eotw E T1O OUVOAIKO

EUPadOV TwV OKIACPEVWY  TETPAYWVWV

TOU OXNMATOG.

a) Na amodeitete 011 E=2x" —6Xx+9 pe
xe(0,3). (Movadeg 9)

B) Na armrodeitete OTI Ez% yla Ka6e

xe(0,3). (Movadeg 8)
y) MNa tmoia 8éon Tou M TTdvw otnv Al T0
OUVOAIKO €uBaddv TwV OKIQOPEVWV
TETPAYWVWY TOU OXAMATOG  YivETQI

eAaxioTo, OnAadrn ico ue %; Na

AITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT] COG. (Movadeg 8)

OEMA 1511

Aivetai n aviowon: [x+1 <4 (1)

a) Na AUoeTe TNV aviowon Kal va TTOPACTACETE TO OUVOAO TwWV AUCEWV TNG TTAVW
oToV GAEova TWV TTPAYHATIKWY apIBuwV. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite 6Aeg TIG akEpaieg AUoEIg TNG aviowong (1). (Movadeg 3)

v) Na KOTOOKEUAOETE éva TPIWVUHPO TNG MOPYPAS X° +BX+Y TO OTIoio va éXel piCeg
Ouo atrd TIG aképaleg AUOEIG TNG aviowong (1) Kal va €xel BETIKA Tiun, yia KGBe
x<0. (Movadeg 15)

OEMA 1512

Aivetai n aviowon: [x-1<3 (1)

a) Na AUoeTe TNV aviowon Kal va TTapacTiOETE TO GUVOAO Twv AUCEWV TNG TTAVW
oTOV AEoVa TWV TTPAYHOATIKWYV ApIOuwV. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite OAeg TIG akEpaieg AUOEIG TNS aviowong (1). (Movadeg 3)

v) Na KataokeudoeTe €va TPIWVUPO TNG MOPPAS X° +BX+Y TO oTroio va éxel pileg

Ouo atrd TIG aképaleg AUOEIS TNG aviowong (1) kal va €xel BETIKA TIPN, yia KAOE
x>0. (Movadeg 15)
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OEMA 1513
Aivetail To TPIOVURO f(X)=—-x*+2x+3
a) Na Bpeite T0 TTpdoNUO Tou TPIwVUPoU f(X) yia TIG SIAPOPES TIUES TOU X.
(Movadeg 10)
B) Na trpoodiopioceTe, AITIOAOYWVTAS TNV GTTAVTNCH 0AG, TO TTPOCNHO TOU YIVOUEVOU:

f(2,999)-f(-1,002) (Movadeg 7)
Y) Av -3 <a<3, va Bpeite To TpéoNUO Tou apiBpou: —a” +2|al+ 3. (Movadeg 8)
OEMA 1517
a) Na Auoete Tnv aviowon: x* +1> gx (1) (Movdadeg 10)

B) Aivovral duo apibuoi K,A o1 oTroiol gival AUoe€Ig TNG aviowong (1) Kal IKAVOTTOIoUV
emmAéov Tn oxéon: (A—1)(k—1)<0.

i) Na deigete 611 T0 1 €ivan PETAEU TWV KA. (Movédeg 8)
i) Na Seigete om1: |k —A| > g (Movadeg 7)
OEMA 1518

AiveTal TTpayuaTikog apiBudg a, TTou IKAVOTTOIEi TN OXEon: |0( —2| <1.

a) Na ypdyere o€ popery OIAOTANATOG TO OUVOAO Twv OUVATWV TIMWV TOU Q.
(Movadeg 8)

B) OcwpoUlE OTN TUVEXEID TO TPILWVUMO: X* —(a—2)X +%

1) Na Bpeite TN dlakpivouca Tou TPIWVUPOU Kal va TTPocdIopicETE TO TTPOONKO
ngG. (Movadeg 10)

ii) Na deieTe OTI, yia KGBe TiUA Tou XelR, 10xUEl X° —(a—2)x +% >0. (Movadeg 7)

OEMA 1520
a) Na Auoete Tnv aviowon x* +Xx-6<0. (Movadeg 8)

B) Na Aucete Tnv aviowaon >1. (Movadeg 5)

1
X__
2

y) Aivetal To TapakdTw TTapaAANAOYPANPO HE
TAEUPEG a Kal a+1 Omou o aplBuog a

. . 1
IKQVOTTOIEI TN OX€on G—E >1. Av yia 10

eupBadév E Ttou opboywviou i1oxvel E<6,

. a
TOTE:
1) Na deigete oTI: g <a<2.
ii) Na Ppeite peTagu  TmOIWLY  APIBUWV
KUMaiveTal n TTEPIMETPOG TOU
opBoywviou. (Movddeg 5) a+1
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OEMA 1522

a) Aivetal 10 TPIWVUPO X° —3Xx +2, XelR. Na Bpeite TO TTPOGNMO TOU TPIWVUMOU.
(Movadeg 10)
B) Ocwpolpe TTpayuaTikoug apiBPous a,B dlIa@opeTIKoUg atrd 1o 0 ue a < yia Toug

OTTOioUG  1I0XUEI (cx2 -3a+ 2)(82 -3+ 2) <0. Na amodeitete o611 10XUEl
(a=N)(B-2)=(a-1)(B-2). (Movadeg 15)

OEMA 1240
AiveTal n apiBunTKr TP6odog (a, ) We 6poug a, =0, a, =4.
a) Na arrodeigete 611 W =2 Kal a, =—2, 6TToU W &ival n dlIAPopA TNG TTPOBdOU Kal A,

0 TTPWTOG BPOG TNG. (Movadeg 10)
B) Na armrodeigete 0TI 0 V-00TOG OPOG TNG TTPOOdOU gival ioog e a, =2v—-4, veN*

Kal va BPeiTe TT010G 6POG TNG TTPOOdOU gival ioog pe 98. (Movadeg 15)
OEMA 1245

a) Na Bpeite Tov TTPAYUATIKO apIBPO X WOTE Ol apIOPoi X+2 (x +1)2 , 3X+2 HE TN

oglpd TTou divovTal va gival diIadoxIKoi 6pol aplBunTIKAG TTpoddou.  (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tn dlagopd w TNG TTapaTTdvw apIBuNTIKAS TTPoddou, éTav

i) x=1

i) x=-1. (Movadeg 12)

OEMA 1247

2€ €va yupvaoTnplo e 10 oipéc KaBIopaTwy, N TTpwTn oipd €xel 120 kabiouata Kal
KABe oeipa £xel 20 kaBiouarta TTePICTOTEPA ATTO TNV TTPONYOUNEVN TNG.

a) Na ekQpAoETE PE WIa apIBuNTIKA TTPG0d0 TO TTANBOG TWV KABICPATWY TNS V-00THG

O€Ipdag. (Movadeg 9)
B) MNMoéoa kaBiopata €xel n TeEAeuTaia ocIpd; (Movadeg 8)
y) ldéoa kabiopara £xel TO yUPVAOTHPIO; (Movadeg 8)
OEMA 1249
Aivetal ap1BunTIKr TTPG0d0G (av) yia Tnv otroia 1oxUel o11: 0, =19 ka1 a,, —a, =24.
a) Na amodeiete 611 n dlapopd TNG TTPOGdoU gival w=6. (Movédeg 9)
B) Na Bpeite Tova,, . (Movadeg 8)
Y) Na Bpeite 1o GBpoicpa Twv 20 TTpWTWV OpWV TNG TTPOGdOU. (Movéadeg 8)
OEMA 1256

O1 apiBuoi A=1, B=x+4 , I =x+8 ¢ival, ye tn ocipd 1oy divovtal, diadoxIKoi
OpoI apIBuNTIKAG TTPoGdoU (av) .
a) Na Bpeite Tn TIPA TOU X. (Movadeg 10)
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B) Av x =1 kai 0 apIBudg A gival 0 TIPWTOG OPOG TNG APIBUNTIKAS TTPOOdOoU (av) ,

i) va uttoAoyioeTe TN dlaYopd w. (Movadeg 7)
i) va uttoAoyioeTe Tov €IKOOTO O6PO TNG APIBUNTIKAG TTPOOdOU. (Movadeg 8)
OEMA 1266

Aivetai n e€iowaon: x* —2Px+(B*—4)=0, (1) ue mapauerpo BelR.

a) Na deigete OmI N egiowan (1) €xel piCeg TIG: X, =B -2 ka1 X, =B+2 (Movadeg 12)

B) Av x,, x, €ival ol pieg TnG (1), va egeT@oeTe av ol apiBuoi x,, B, X, ME TN OEIpA
TToU divovTal, €ival d1IadoxIKoi Opol apIBUNTIKAG TTPOOGdOU Kal VO AITIOAOYIOETE TO

ouMoyioué oag. (Movadeg 13)
OEMA 1282
AiveTal apiBunTikA TTP60d0g (a, ) yia TV oTToia IoxVel: o, —a, =10
a) Na deigete 611 n dlagopd TG TTpoddou eival w=>5. (Movédeg 12)
B) Av 10 dBpoicua Twv TPIWV TTPWTWV O6pwVv TNG TTPoddou tival 33, va Bpeite Tov
TTPWTO OPO TNG TTPOAOOU. (Movadeg 13)
OEMA 1292
Aivetal n apiBunTIKA TPdodog (a, ) e a, =1 kal a, =9.
a) Na Bpeite Tn dlo@opd w TNG aApIBUNTIKAG TTPOOd0U. (Movédeg 12)
B) Na Bpeite TO PIKPOTEPO BETIKO AKEPAIO V, WOTE va loxuel a, >30.  (Movadeg 13)
OEMA 1325
Ze pia apiBunTikr Mpdodo (a,) 1oXUouV: a, =2 Kal O,; =d,, +39.
a) Na deigete 611 n dlagopd NG TTpoddou eival w=3. (Movédeg 12)
B) Na Bpeite T0I6G 6pOg TNG TTPoddOU gival ioog e 152. (Movadeg 13)
OEMA 1326
Aivetal apiBunTikA MPGodog (a,) PE dlapopd w.
a) Na deicere om: 28— % _ o (Movédec 13)
Oy — 0y
B) Av a,, —a, =18, va Bpeite Tn diagopd w TnNG TTPOOdOU. (Movadeg 12)
OEMA 1328
2€ apIBuNTIKA TTPGodo (a,) IoxXuouv: a, —a, =15 kai a, =41.
a) Na atrodeitete 0TI N dla@opd w TNG TTPOOdOU gival ion e —3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TO BETIKO AKEPAIO V, WOTE O, = V. (Movédeg 13)
OEMA 1329
2€ apIBuNTIKA TP6odo (a,) e dlagopd w =4, 1IoxUel: a, +a,, =40.
o) Na Bpeite Tov TPWTO 6pO A, TNG TTPOOGDOU. (Movadeg 12)
B) lMNoooug TTpwTOUG BPOUG TNG TTPOOSOU TTPETTEI VA TTPOCBECOUNE WOTE TO ABPOICHUA
TOUG va gival ioo pe To undév; Na aimoAoyAoETE TNV aTTAvTNoT 0aG. (Movadeg 13)
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OEMA 1336
O1 apiBuoi x+6 , 5x+2 , 1I1x—6 cival, ye T o€ipd TToUu divovTtal, dladoxIKoi 6pol
apPIBUNTIKAG TTPOOdOU HE TIPWTO OPO A, Kal dlagopd w.

a) Na Bpeite TNV TIPA TOU X KAl va aTTodei¢eTe 0Tl w=4. (Movadeg 12)

B) Av o TTpwTOg 6POG TNG TTPOOdOU ival a, =0, va uttohoyioeTe To GBpoioua S, Twv
8 TTPpWTWV 6pWV. (Movédeg 13)

OEMA 1343

2€ apIBuNTIKA TPdodo (a,) eivar a, =2 Kal a; =14.

a) Na amodeicete 011 W=3. (Movddeg 12)

B) Na Bpeite TTOOCOUG APXIKOUG (TTPWTOUG) OPOUG TTPETTEI VA TTIPOCBECOUNE, WOTE TO
aBpoloud Toug va gival ico pe 77. (Movadeg 13)

(AiveTal: 1849 = 43)

OEMA 1344
OewpoUupe TNV akohoubia (a, ) Twv BETIKWV TTEPITTWY apiBuwv: 1, 3, 5,7, ...

a) Na aimioAoynoeTe yiati n (av) gival apIBunTIkR TTPO0dOG Kal va BPeite TOV

€KATOOTO OPO TNG. (Movadeg 15)
B) Na atrodeigete 611 TO ABPOICUA TWV V TTPWTWV TTEPITTWYV BETIKWV apIBuwv givai ico

ME TO TETPAYWVO TOU TTAB0UG TOUG. (Movadeg 10)
OEMA 1347

‘Eva MIKPO YATTEDO UTTAOKET €xel OEKa OEIPEC KABIOPATWY Kal KABe oeipd €Xel K
KaBiopaTa TTEPICCOTEPA ATTO TNV TTPonyouuevn. H 7" oeipd €xel 36 KaBiopaTta Kal To
TARB0C Twv KaBioudtwyv Tou oTadiou eivail 300.

a) AmoteAdolv Ta KaBiopata Tou ynméEdOU OpPoug  apIBPNTIKAG TTpoddou; Na

aITIoAoyAoETE TO GUAAOYIOUO OaG. (Movédeg 12)
B) MNooa kabBioparta €xel KABE oeIpd; (Movadeg 13)
©EMA 1370

a) Na Bpeite To GBpoIoPa TwV V TTPWTWV dIAdOXIKWY BETIKWV akepaiwy 1, 2, 3,...,v.
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite TOOOUG ATTO TOUG TTPWTOUG BIODOXIKOUG BETIKOUG OKEPAIOUG TTPETTEI VA
XPNOIKUOTTOINCOUKE VIO VO TTapouEe dBpoioua Tov apiBuod 45. (Movadeg 13)

OEMA 1387

2¢ Jia aiBouoa Bedtpou pe 20 oclipég KaBIOPATWyY, TO TTARBOG TWV KABIOPATWY KABE

oelpdg augavel kabwg aveBaivoupe ammd oeipd o€ oeIpd, KaTd Tov idlo TTavra apiBuod

KaBiopdaTwy. H 11 oeipd €xel 16 kaBioparta kal n 7" oeipd £xel 28 kabiouara.

a) Na deig¢ete 611 01 apIBPoi TTou ekPpPAlouv To TTARBOG Twv KABICPATWY KABE oeIpdg
givar d1adoxIkoi 6pol aplBuNTIKAG TTPoodou. Na Bpeite Tov TTPWTO OPO KAl TN

dlapopd auTAg TNG TTPOOdOU. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TO yeVIKO 6pO TNG TTPOOSOU. (Movadeg 4)
y) MNoéoa kaBioparta €xel 6Ao 10 BEaTpo; (Movadeg 5)

8) Av otnv 1" ceipd TnG aiBoucag auTtng utTdpxouv 6 Kevd kKabBioparta, otn 2"
utTdpxouv 9 Keva kabiopata, otnv 3" uttdpyouv 12 kevd KaBiopata Kail YeVIKd, Ta
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Keva KaBiopata kdBe oeipdg, atrd Tn 2" Kal PETA, €ival Katd 3 TTEPIOCOTEPA ATTO

QUTA TNG TTPoNyouUuEVNG, TOTE:

i) Na Bpeite ard TMOIa C€IPd KAl TTEPA Ba UTTGPXOUV HOVO Keva KabiopaTa.
(Movadeg 5)

i) Na Bpeite méo0I gival o1 BeaTéc. (Movadeg 6)

OEMA 1395

O 1810KTATNG €VOG TACIBIWTIKOU Yypa@eiou exTIUG OTI, OTAV VIO MIO CUYKEKPIUEVN

d1adpopun d1aBETEl Ta EICITHPIO OTNV KAVOVIKH TIUR Twv 21 € ava €101ThApIo, TOTE TTOUAD

Katd péoco 6po 30 povo €loImipla, evw 1O Aew@opeio éxel 51 Béoeig. @EAovTag va

augnoel T TreAaTeia Tou, KAvel TNV akéAouBn TTpoo@opd: O TTpwTog £mMRATNS TTOU B

ayopdoel €loImApio Ba TTAnpwaoel 3€ kal KABe eTdépevog emPRATNG Ba TTAnpwvel 0,5€

TTEPICCOTEPO ATTO TOV TTPONYOUUEVO.

a) Na Bpeite 10 1006 TTOU Ba TTANPWOEl O BEUTEPOG, O TPITOG KAl O TETAPTOG
empBAaTNG. (Movédeg 4)

B) Av, yia kGBe v <51 o apiBudg av ekPpadel To TTood TToU Ba TTANPWOEI O V-00TOG
emPBATNG, va BeigeTe OTI O APIBUOI a1, O2,...,0s51 €ival dlIAdOXIKOI 6pOoI apIBUNTIKAG

TTPpoddou Kal va Bpeite Tn dlapopd w auThg TNG TTPOOdOU. (Movédeg 6)
Y) Av T0 Aew@opeio yepioel, va Bpeite To TT006 TTou Ba TTAnpwaoel 0 510¢ emPRATNG.
(Movadeg 7)

8) Na Bpeite TOoa TouAdxioTov gioITAPIa Ba TTPETTEI va TTOUANBOUV WOTE N €ioTTpagn
TOU YPAPEIOU UE QUTH TNV TTPOCPOPA Va LETTEPVA TNV €i0TTPAEN TTOU Ba €Kave av
moulouoce 30 ciompia otnv TR Twv 21 € avd cioimpio.  (Aivetar 6T
110201 =101) (Movadeg 8)

OEMA 1399

Aivetal pia ap1BunTikr Tpdodog (av), étmou veN*.

Av ol TPEIG TIPWTOI 6pOI TNG TIPOOJoU eival: o, =X, O, =2X"-3x-4, 0, =x* -2,
OTTOU XeZ, TOTE,

a) va atmrodeixOei 611 x = 3. (Movdadeg 10)
B) va Bpebei 0 v-00TOG OpOG TNG TTPOAdOU Kal va ATTodEIXOEi OTI dev UTTAPXEI OPOG

NG TTPoddoU TTOU Va IoouTal e 2014, (Movadeg 8)
Y) va uttoAoyioTEi To GBpoiopa S = a1 + a3 + as + ...+ A1s. (Movadeg 7)
OEMA 1411

‘Evag peAioookOpog €xel TotmroBeTAoEl 20 KUWEAEG 0€ pIa euBegia n otToia dIEPXETAI
ato Tnv amodnkn Tou A. H Tpwtn KUuWéAn améxel 1 y€rpo amod tnv amobnikn A, n
OeuTepn 4 pETPa atTd T0 A, n TPITN 7 PETPA OTTO TO A KaI YEVIKA KABE TTOMEVN KUWEAN
améxel amo TV amobnkn A, 3 emmTAéov PETPQ, O€ OXEON ME TNV TTPONYOUMEVN
KUWEAN.

a) Na deig¢ete OTI 01 ammOOTACEIS TwV KUWEAWV atmd Tnv atmmoBrikn A atroTeAouv
d1ad0XIKOUG 6poug apIBunTIKAG TTPOddoU Kal va BPEiTe TO v-00TO OPO AUTAG TNG
TTPoOdoU. TI ekPPAEl O TTPWTOG OPOG TNG APIBUNTIKAG TTPOOdOU Kal TI N diapopd
™gG; (Movadeg 6)

B) e moon amrdéoTacn atrd Tnv ammobnikn A cival n 20" KUYWEAN; (Movadeg 6)

Y) O peNioookouog EekiviovTag atrd Tnv attobAkn A oUAAEyel TO PEAI, aTTd pia KUWEAN
KABe @opd, Kal TO heTaEPEl TTAAI TTiow TNV aTTolnkn A.

i) Moia gival atréoTaon 1Tou Ba diavUoel 0 JEAIGOOKOPOG YIa VO GUAAECEI TO PEAI
atro TNV 3" KUWEAN; (Movadeg 6)
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ii) Moia eivar n ouvoAik atréoTaon Tou Ba diavuoel 0 PEAICOOKOUOG YIa va
OUAAEEEI TO PENI Kal aTTO TIG 20 KUWEAEG; (Movadeg 7)

OEMA 1417
‘Eva KA€I0TO 0TABIO £X€1 25 O€IpéC KABIOPATWY. ZTnNV TTPWTN oEIpd £xel 12 kabioparta
Kal KaBepid atrd TIG €TTOUEVEG OeIpEG €xel duo KaBiopata Trapamdvw atmd Tnv
TTPONYOUMEVN.
a) Na Bpeite TOOQ KABiouaTa £xel N HEOAia Kal TTOOA N TeEAeUTaia o€IPd.
(Movédeg 10)
B) Na uttoAoyioeTe TNV XWPENTIKOTNTA TOU OTOdIOU. (Movadeg 5)
y) O1 pabntéc evog Aukeiou TTPOKEINEVOU va TTAPOKOAOUBAoOUV pia €kONAwaon,
katéAaBav 6Aa Ta kaBiopata amd tnv 71 péxpl kal Tnv 14" ceipd. Na Bpeite 10
TARBOG Twv padnTwv Tou Aukeiou. (Movadeg 10)

OEMA 1430

O Aiovuong ypdgel oto TETPAdIO TOU TOUuG apiBuoug 3, 7, 11, 15,... Kal ouveyilel
TPOCOETOVTAG KABE Qopd TO 4. XTapartdel Otav €xel ypawel Toug 40 TTpwToug atrd
TOUG apPIBPOUG auTOUG.

a) Eivar o1 trapamavw apiBpoi diadoxikoi 6pol piag apiBuntikng tpoddou; Na

QAITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT OOG. (Movadeg 4)
B) Na Bpeite To dBpoioua Twv 40 auTwy aApIBUWY. (Movédeg 7)
y) Eivai o apiBudg 120 évag amd autoug Toug 40 apiBuoug; Na aimioAoyAoeTe TNV
atdvTnor oag. (Movadeg 7)

8) O lNwpyog TAPe TO TETPAdIO TOU AlovUOon Kal CUVEXIOE va YypA@el dIadoxIKoUg
OpOoUG TNG idIag apIBuUNTIKAG TTPOOdOU, ATTO €KEI TTOU €iXe oTapAToEl 0 Alovuong
MEXPI va egu@avioTei o apiBudg 235. Na Bpeite To dBpoloua Twv ApIBUWY TTOU

éypaye o MNuwpyog. (Movadeg 7)
OEMA 1453
Aivetal n apiBunTikn TTP60doG (a,) pE dlagopd w .
a) Na armodeigete o1 a,, —a,, =10w. (Movadeg 6)
B) Av a,, —a,, =30 kai a, =1, va arrodeigeTe 611 a, =3v —2. (Movadeg 6)
y) lMoliog givai o TpwTtog 6pog TNS TTpoddou TTou Eetrepvdel To 30; (Movadeg 7)
8) lNodool 6pol TNG TTapatTédvw TTPoddou ival PIKkpdTEPOI Tou 60; (Movadeg 6)
OEMA 1471

€ Hia apIBUNTIKA TTPG0JO €ival a, =k* kal a, = (K + 1)2, K OKEPAIOG PE K > 1.

a) Na atmmodeig¢eTte 611 n dlapopd w TNG TTPoddoU cival aplBuds TTepITTdg.  (Movadeg 8)
B) Av emmrAéov o TTpWTOG 6POG TNG Eival a, =2, TOTE:

i) Na Bpeite Tov apiBuod K Kal va aTrodeieTe 0TI W=7 . (Movéadeg 8)
i) Na eg¢etdoete av 0 apiBuog 1017 gival 6pog NG TTPoddou. (Movédeg 9)
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OEMA 1488

2tnv A’ 1aén evog Aukeiou TG Kapditoag n cUPUBOUAOG TWV HABNUOTIKWY TTPOKEITAI

Va TTPAYUATOTTOINCEl pIa dpaoTnpIdTNTa. ETTEIdn dpwg dev yvwpilel To TTARB0G Twv

MaOnTWvV TNG TAENG, oUupPouleleTal TO MUPvaoTh TOu OXOAgiou, TTOU OTOIXICEl TOUG

MaONTEC vIa TIC TTAPEAATEIS KAl EKEIVOG TNG ATTAVTA PE £va TTPORANUA:

«MT1TOpW va TOTTOBETAOW OAOUG TOUG PABNTEC OE X OEIPEG ME X —1 paBnTEG 0€ KABE

o€ipd. Av Opwg BeAAow va Toug TOTTOBETAOW O€ X+ 3 OLIPEG uE X —3 pabnTég o€

KABe ogipd, Ba pou Acitrel Evag padntie».

a) Na Bpeite TNV TIYA TOU X. (Movadeg 6)

B) Na atrodeitete n A” 1a¢N €xe1 90 pabnTég. (Movédeg 6)

Y) H ouuBoulog okotrevel va poipdoel Toug Trapamdavw 90 pabntég oc v opddeg
gEpyaciag, woTe otV TTPWTN Ooudda va TTave 2 POBNTEC Kal O0€ KABe emTOuEvVN
ouGda va TTnyaivouv 2 TTapattavw Kabe @opd. Na Bpeite Tnv TR Tou v, dnAadn

To0EG 0uAdeg epyaaiag Ba dnuioupyndouv. (Movédeg 13)
OEMA 1502
O1 apiBuoi: X* +5, x*+x, 2x+4, ye 1N ocipd TTou divovral, gival dladoxIkoi Opol
apIBuNTIKAG TTPOGdOU.
a) Na Bpeite TIG duvaTéG TINES TOU APIBUOU X. (Movadeg 6)
B) Av x =3 Kal 0 apiBuog x> +5 eival 0 4% 6pog NG TTPoddou, va PBPEITE:
i) Tn dla@opd w TNG apiBuNTIKAG TTPOOdOU. (Movadeg 5)
i) Tov TpwT0 6pO TNG TTPOODOU. (Movadeg 6)
iif) To @Bpoiopa S=a,; + 0, + 0, +...+0,,. (Movddeg 8)
OEMA 1503

2€ Mia apiBunTikn TPG0d0 (cxv), 0 3° 6pog eival a, =8 kal o 8° 6pog ival a; =23.
a) Na arrodeigere 611 0 1°¢ 6pOg TNG APIBUNTIKNG TTPOOdOU eival a, =2 Kal n diagopd
™TMe w=3. (Movadeg 9)
B) Na utroAoyioeTe Tov 31° 6po TnG. (Movadeg 6)
Y) Na utrooyioete 1o dBpoioua: S =(a, +1)+(a, +2)+(a, +3)+...+(ay, +31)
(Movadeg 10)

OEMA 1507

AiveTal apiBunTikr TP6odog (a, ) pe a, =10 Kal a,, =61.

a) Na Bpebei o TTPWTOG OPOG Kal N dlapopd TNG TTPOOdOU. (Movadeg 8)

B) Na eEetdoete av o apiBpog 333 gival 6pog TNG TTPOGdOU. (Movadeg 8)

Y) Na g€etaoere av uttdpxouv d1adoxIKoi OpoI X Kal 'y TNG TTapaTTdvw TTPoodou (av),
TETOIOI WOTE VA I0XUEL: g = % . (Movadeg 9)
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OEMA 1242
a) Na Bpeite Tov TTPAYHATIKO apIBUO X WOTE o aplBpoi: X , 2Xx+1 , 5Xx+4 , he TN
oelpd TTou divovTtal, va gival d1adoXIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTpoodou. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite T0 AOyo A TNG TTAPATTAVW YEWMPETPIKAG TTpoGdOoU, OTAV:
i) x=1

i) x=-1 (Movédeg 12)
OEMA 1257
a) Av ol apiBuoi 4—x , x , 2 eivar dl1adOXIKOi Opol apIBUNTIKAG TTPoodou, va
TTPOCOIOPICETE TOV APIOUO X. (Movadeg 9)
B) Av o1 apiBuoi 4—x , x , 2 cival dIadoXIKOi OPOI YEWMETPIKAG TTPOOdOU, va
TTPOCOIOPICETE TOV APIOUO X. (Movadeg 9)
yY) Na Bpebei o apBuog x woTte ol apiBuoi 4—x , X , 2 va gival d1adoxIKoi 6pol
QPIBUNTIKAG KAl YEWMETPIKAG TTPOOSOU. (Movadeg 7)
OEMA 1265

Aivetai n e€iowaon: 2x* —5x+2B* =0 (1), pe Mapauetpo B >0 .
a) Na deigete 011 N egiowan (1) €xer piCeg TIG: X, = 2B Kal X, = % (Movadeg 12)

B) Av x,, x, €ivail o1 pieg TnG (1), va e¢eTdoeTe av ol apiBuoi x,, B, X, ME TN OEIpA

TTOU divovTal, €ival d1IadoXIKOi OPOI YEWHETPIKAG TTPOOdOU KAl VA AITIOAOYACETE TO
ouAAoyIouo oag. (Movadeg 13)

OEMA 1311
O1 apiBuoi k-2 , 2k kol 7Kk+4, K e N eival, ye TN ogipd tmou divovtal, d1IadoxIKoi 6POI

HIOG YEWHETPIKAG TTPo6dou (a, ).

a) Na arrodeicete OTI K =4 Kal va Bpeite To AGyo A TG TTPOOGdOU. (Movddeg 12)

B) i) Na ekppdoete T0 2° 6po, TOV 5° Kal Tov 4° 6pO TNG TTAPATTAVW YEWMETPIKAG

TIPOOdOU WG OUVAPTNON TOU a, (Movadeg 6)

if) Na amodeigete o1 a, +a, =4(a, +a,) (Movadeg 7)
OEMA 1321

a) Na Bpeite, yia TTOIEG TIUEG TOU X, Ol ApPIOUOi X+4 , 2—-X , 6—X HE TN O€IP& TTOU

divovtai gival d1adoxIKoi OPOI YEWMNETPIKAS TTPOOdOU. (Movadeg 13)

B) Av x=5 kal 0 6—X ¢€ival o TETApTOG 6POG TNG TTAPATIAVW YEWMETPIKN TTPOAdOU,
va Bpeite
i) TO AGYO A TNG YEWMETPIKAG TTPOOGDOU. (Movédeg 6)
ii) ToV TTPWTO 6PO Q; TNG TTPOBJOU. (Movédeg 6)
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OEMA 1339
Aivetal n YewETPIKN TTPG0d0G (A, ), YIa TNV OTToia I0XUEI 9 _ 27
GZ

a) Na d¢icete 0TI 0 Adyog TnG TTPoddoU gival A= 3. (Movadeg 10)
B) Av 10 GBpoicua Twv TEOCTAPWY TTPWTWV OpwWV TNG TTPoddou cival 200, va Bpeite

TOV TTIPWTO OPO Q. (Movédeg 15)
OEMA 1360
2.€ VEWMETPIKN TTPO0DO (av) WE BeTIKO AOYo A, IoxUer: a, =1 Kal oy =4.
a) Na Bpeite To Adyo A TnNG TTPOOGdOU Kal TOV TTPWTO OPO TNG. (Movadeg 13)
B) Na amodeitete 61 0 V-00T6G 6pOG TNG TIPoGdoU eivar: a, =2 (Movadeg 12)
OEMA 1392

ECaitiag evdg aruxniuatog o€ OiuAiotriplo TreTpeAaiou, Odlappéel otnv BdAacoa
TETPEAQIO TTOU OTO TEAOG TNG 1nG NUEPAG KAAUTITEI 3 TETPAYWVIKA Mikia (T.d), OTO
TEAOG TNG 2nG NUEPAG KOAUTITEI 6 T.J, 0TO TEAOG TNG 3NG NUEPAG KAAUTITEI 12 T.J. Kal
YEVIKA e€atTAwveTal €101, WOTE OTO TEAOG KABE nuUEPAG va KOAUTITEL ETTIQPAVEIQ
OITTAGCIO ATTO AUTHV TTOU KAAUTITE TNV TTPONYOUMEVN.

a) Na Bpeite Tnv em@daveia TNG BAAacoag TTou Ba KAAUTITEI TO TTETPEAAIO OTO TEAOG

NG 5NG NUEPAG PETA TO ATUXNUA. (Movadeg 7)
B) MNMbéoeg nuépeg PETA aATTO Tn OTIYMA TOU OTUXAMUOTOG TO TTETPEAQIO Ba KOAUTITEI
768T1.4.; (Movadeg 9)

Y) 210 TEAOG TNG 9nNG nuéPag eTTEUPaivel O KPATIKOG PNXOVIOPOG KAl QUTORATWS
oTapaTdel n €CATTAwON Tou TrETpeEAdiou. 210 TEAOG TNG ETTOMEVNG NMEPAG N
ETMQEAVEIQ TTOU KAAUTITEI TO TTETPEAAIO €XEl MEIWOET KATA 6 T.4. KAl ouveyiCel va
MEIWVETAI KATA 6 T.J. TNV nuépa. Na Bpeite TTOOEG NUEPEG META OTTO TN OTIYUA TOU
atuxfuaTog n BaAdooia em@Aaveia TToUu KAAUTITETAI aTTO TO TTETPEAQIO Ba EXEl
TTEPIOPIOTEI OTA 12 T. . (Movadeg 9)

OEMA 1394
2 évav opyaviouo, apxika utrdpyouv 204800 Baktipia. Metd atrd 1 wpa UTTGPYXOUV
102400 BoktApla, peTd ammd 2 wpeg 51200 BakTtApia, KAl YEVIKA O apiBudg Twv
BakTnpiwv utrodITTAacIdleTal KABE Pia WpPA.
a) MNooa BakTtrpia Ba uttdpxouv PETA aTTO 6 WPEG; (Movadeg 6)
B) Tn xpovikn oTiyu 6pwg Tou Ta BaktApia Atav 3200, o opyaviopog TTapouaiaoe
¢aopvikn emdeivwon. O apIBPog Twv BakTnpiwv apxioe TTAAI va augaveTal wOoTE
KaABe pia wpa va TpimAacialetal. To @aivopevo autd OINPKECE yia 5 WpPEG.
2UMBoAiCoupe pe Bv To TTAABOG TWV BAKTNPIWY V WPEG YETA aTTd TNV OTIYUA TNG
emodeivwong (v <5).
i)  Na d¢eigete 611 N akoAouBia (Bv) eival yewpeTpIkA TTPO0SOG, KAl va BPEiTE TOV
TTPWTO OPO Kal To Adyo TNnG. (Movadeg 6)
i) Na ekppdoeTe 10 TTANBOG BV TwV BakTnpiwv cuvapthoel Tou v.  (Movddeg 6)
iii) Méoa Baktipia Ba UTTAPYXOUV OTOV OPYAVIOHO 3 WPEG HETA OTTO TNV OTIYMA TNG
emdeivwong; (Movédeg 7)
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OEMA 1435

Mia oikoyévela, TTPOKEINEVOU VA XPNHATOOOTHOE!N TIS OTTOUDEG TOU TTAIBIOU TNG, £XEI va
EMMAEEEI pETAEU DUO TTPOYPAUMATWY TTOU TNG TTPOTEIVOVTAl:

lMNa 1o mpdypaupa A mrpéTrel va katabéoel Tov 1° uAva 1 eupw, 10 2° uRva 2 supw,
Tov 3° piva 4 gupw Kal Yevikd, KABe yAva TTou TTEPVAE, TTPETTEI va KATABETEI TTOOO
OITTAGC10 aTTO AUTO TTOU KOTEBEOE TOV TTPONYOUUEVO Prva.

MNa 10 TTPOYpapua B mpétrel va katabéoel Tov 1° prjva 100 eupw, 10 2° pyva 110
eupw, Tov 3° unva 120 eupw Kail yevikd, KABE uAva TTou TTEPVAEI TTPETTEI VA KATOOETEI
1000 KATA 10 eupw PEYAAUTEPO OTTO EKEIVO TTOU KATEBECE TOV TTPONYOUUEVO UAVA.

a) i) Na Bpeite 10 TOOG @, TTOU TIPETTEl VA KATATEBE OTO Aoyapiaouod 10 VO prva

oUpQWVa PE TO TTPOYPaUMa A. (Movadeg 4)

i) Na Bpeite To Tood B, Tou TPETEl va KatateBei oTo Aoyapliaouod 10 vO prnva
oUup@wva Pe 1o TTPOYpPaupa B. (Movadeg 4)
iif) Na Bpeite 10 Tood A, TTOU Ba UTTAPXEI OTO AOYOPIOOUO WETA ATTO V PAVEG
oUNQWVa PE TO TTPOYPaUMa A. (Movadeg 5)

iv) Na Bpeite 10 Too6 B, mou Ba utrdpxel oTo Aoyapiaopo HYETA ATTO V UNVEG
oUpewva Pe To TTPOypapua B. (Movéadeg 5)

B) i) Ti 1006 Ba UTTGPXEI OTO AOYOPIOOPO PETA TOUG TTPWTOUG 6 AVEG, CUMPWVA PE
KABe TTPOYPAUNQ; (Movadeg 3)

i) Av kdBe Ttpdypappa oAokAnpwvetal o€ 12 urveg, Pe TTolo amd Ta OUO
TTPOYPAPUATA TO OUVOAIKO TTO0O TToU Ba oUYKEVTPWOEI Ba gival ueyaAuTePO;
(Movadeg 4)

OEMA 1498
Aivetal opBoywvio TTapaAAnAoypappo pe pAKn TTAsupwy a,B kal eupaddv E, téroia
waoTe ol apiBuoi a, E, B, e Tn ocipd Tou divovTal va gival d1adoxIKoi 6poI YEWUETPIKAG
TTPOoGdOoU.
a) Na atmodeitete 611 E=1. (Movadeg 10)
B) Av a+B =10 T0TE:
1) Na KataoKeudoeTe pia egiocwaon 2°Y BaBuou pe pifeg Ta uAkn a,B.  (Movdadeg 5)
1) Na Bpeite Ta uAkn a,pB. (Movadeg 10)

OEMA 1499

Aivovtal o1 apiBuoi 2, x , 8 ye x >0.

a) Na Bpeite TNV Ty Tou X WOTE oI apiBuoi 2, X, 8, ye TN oeipd TTOoU divovTal, va
atmmoteAoUV  dIadoXIKOUG OPOUG aplBuNTIKNAG TTpoodou. lMola cival n dilagopd w
QUTAG TNG TTPOGOOU; (Movadeg 5)

B) Na Bpeite Twpa TNV TIUA TOU X WOTE 01 apIBuoi 2, X, 8, ue Tn oeIpd TTou divovTal, va
atroteAouV d1ad0XIKOUG OPOUG YEWMETPIKAG TTPoOdoU. [olog gival o Adyog A auThg
NG TTPoddOoU; (Movadeg 5)

Y) Av (a,) eival n apiBunTikg Tpoodog 2, 5, 8, 11, ... kai (B,) eival N YEWPETPIKA
TPO0dOG¢ 2, 4, 8, 16, ... TOTE:

1) Na Bpeite To GBpoioua S, TwWV v TTIPWTWYV OpWV TNG (av) . (Movadeg 7)

i) Na Bpeite TV TIur Tou v WOTE, yia To aBpoiopa S, Twv V TIPWTWV OpwV TNG
(a,) vaioxoe: 2(S, +24) =, . (Movadeg 8)

45




AAveBpa - Tpdrrela Bsudtwv A” Aukeiou 2020-2021

OEMA 1519

Aivetal yewueTpikr TTpéodog (a,) pe AGyo A yia Tnv oTroia IoxUouv Ta akdAouBa:

o, =4, a,=15 kar A>0.

a) Na BpeBouv o TTpwTog 6pog a, Kar 0 Adyog A NG TTpoddou. (Movddeg 8)

B) Na armodeigete O11 n akoAoubia (BV) pe B, :i QTTOTEAEI ETTIONG YEWMETPIKNA
a

\

TPGod0 pe Adyo Tov avTioTpogo Tou Adyou Tng (a, ). (Movadeg 9)
Y) Av S, kai S €ival Ta aBpoiouaTa Twv dEKA TIPWTWY 6pwVY Twv akoAouBIwY (a, )
kal (B, ) avtioToixa, va atmodelxBei 611 S}, = 2—19810. (Movadeg 8)
OEMA 1244
2x+4, x<0
Aivetal n ouvapTtnon: f(x) =
n pnn(){x—l,xzo
a) Na deigete om f(-1)=f(3) (Movadeg 13)
B) Na mrpoodiopioeTe TIG TINEG TOU Xe IR, WOTE: f(x) =0 (Movadeg 12)
OEMA 1255
X+2
Aivetal n ouvaptnon: f(X)=———
n pmon: f(x) NS
a) Na Bpeite To TEdIO OPICUOU TNG oUVAPTNONG f. (Movadeg 15)
B) Na Seigete omi: f(2)+f(4)=0. (Movadeg 10)

OEMA 1263

H amméoTtaon y (o€ XINOPETPA) €vOG QUTOKIVATOU ATTO Pia TTOAN A, HETA OTTO X AETTTA,

oivetal a1td TN oxéon: y =35+0,8x

a) lMoia Ba ival N aTrdéOTACT TOU AUTOKIVATOU aTTé TNV TTOAN A PETA aTTd 25 AeTTTd);
(Movadeg 12)

B) MNoéoa AeTTd Ba €xel KIvnBei TO auTokivnTo, OTaV Ba ATTEXEl 75 XINOUETPA ATTO TNV

TTOAN A; (Movadeg 13)
©EMA 1283
8-x, x<0
Aivetal n ouvédptnon f, pe f(x) = ’ .
n ptnon f, ue f(x) {2X+5’X20
a) Na Seigete om f(-5)=f(4). (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tig TIéG Tou XeIR, woTe f(x)=9. (Movadeg 12)
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©EMA 1295

Aivetal n ouvaptnon f(x)= X _15)(

a) Na Bpeite To ediO oplopoo_mg ouvaptnong f kal va atrodeigeTe OTI, yia Ta X TTOU
aviKouv aTo Tredio opIopoU NG, IoxUel f(X) =X +4xX. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite Tig TIUEG TOU X yia TIG oTToieg IoXUel f(x)=32. (Movadeg 10)

OEMA 1297

Aivetal n ouvapton: f(x)=x +1, x#0.
X

a) Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTApAoTaoNG: A = f(%}”(l)—f(z) . (Movadeg 10)

B) Na AUoerte TV e§iowon f(x) = g (Movadeg 15)
OEMA 1307
] . 2X2 —4X + | . .
Aivetal n ouvdptnon ¢, Me g(x)= a1 Av n ypag@ikr TrapdoTtacn Tng
X+

ouvdptnong g diépxetal atrd 1o onueio A(1,4),
a) va deigeTe 0TI u=-6. (Movadeg 9)
B) va Bpeite To TEdiO OPIOPOU TNG OUVAPTNONG. (Movadeg 9)
Y) via y=-6 va ammAoTIoINCETE TOV TUTTO TNG OUVAPTNONG. (Movadeg 7)
OEMA 1354

2 J—
Aivetal n ouvapmon f, pe f(x) =2X2—5X1+3.

X —
a) Na Bpeite To 1TEdIO OPIOPOU TNG A. (Movadeg 5)
B) Na TTapayovTOTIOINOETE TO TPIWVUPO 2X° —5X + 3 (Movadeg 10)
Y) Na amodeitete 6Tl yia kGBe xeA 1oxUel: f(X) = 2: _13. (Movadeg 10)

+
OEMA 1372
2x-5, x<3

Aivetai n ouvéptnon f, pe: f(x) ={ 2 g3 10
x?, <X <

a) Na ypdyete 1o TEdI0 OPICUOU TNG cuvdpTnong f o€ yoper diIacTHPATOG.

(Movadeg 8)
B) Na utroAloyioete TIg TIEG f(—1), f(3) kau f(5). (Movadeg 8)
Y) Na AUoete v egiowon f(x) =25. (Movadeg 9)

OEMA 1385

a) Na TTapayoVTOTIOINOETE TO TPILVULO X2 —5X+6 .
(Movadeg 12)

B) Aiverai n ouvaptnon f(x) = 2;2
X —-5x+6
i) Na Bpeite To TEdIO OPICPOU A TNG OUVAPTNONG. (Movadeg 5)
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i) Na ammodeit¢ete OT1 yia KABe XeA 1oxUel: f(X) = % (Movadeg 8)
X j—

OEMA 1389

)

Aivetal ouvapTtnon g(x) = , N otroia £xel edio opiopou 1o IR—{-2,1}.

X? + KX+ A
a) Na BpeiTe TIG TINEG TWV K Kal A. (Movadeg 9)
B) Na k=1ka A=-2,
i) va arrAOTTOINCETE TOV TUTTO TNG g. (Movadeg 9)
i) va deigete Ot1: g(a+3) > g(a), étav ae(-1,1)u(1,2). (Movadeg 7)
OEMA 1390

(-3 -4)

Aivetal ouvaptnon g(x) =

, N otroia €xel Tedio opiopou 10 IR—{-2,1}.

X2 + KX+ A
a) Na Bpeite TIG TIMEC TWV K Kal A. (Movadeg 9)
B) Na k=1ka A=-2,
i) va armAoTToIoETE TOV TUTTO TNG g. (Movadeg 9)
i) va deigete 6ti: g(a)-g(B) >0, 6tav a,fe(-1,1)u(1,2). (Movadeg 7)
OEMA 1454

Aivetal n ouvaptnon: f(x) = ‘/xz - X +%

a) Na Bpeite TIG TINEG TOU TTPAyUATIKOU apIBUOU a, WOTE TO TTEDIO OPIOPOU TG
ouvapTtnong f va gival To cuvoAo IR. (Movdédeg 10)
B) Av cival yvwoTo 0TI n ypa@ik TrapdoTtacn Tng ouvdptnong f diépxetar ammd T10

onueio A(O,%} , TOTE:

1) Na amodei¢ete 0TI a=1 Kal va ypAWYETE TOV TUTTO TNG XWPIG TO CUPPBOAO TG

TETPAYWVIKAG piCag. (Movadeg 7)
i) Na Avoete Tnv €€iowon f(x) = % (Movadeg 8)
OEMA 1457

Aivetal n e€iowon: x> —x+A—N =0 pe Tapduetpo AclR
a) Na Bpeite TN dlakpivouca A Tng €giowaong kai va atrodeifeTe OTI N €Cicwan EXeEl

pieg TTPaYPATIKES VIO KABE AclR (Movadeg 10)
B) MNa troia Tipn Tou A n e€iowon (1) €xel dUO PiCeg I0EG; (Movadeg 6)
v) Na Bpeite 10 A, woTe n ouvaptnon f(x) =vx*—x+A-N va éxel Tedio opiopol 10
IR. (Movadeg 9)
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OEMA 1495

@gwpolpe opBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°) pe KGBeTeG TIAEUPEG TTOU £X0UV LK
X,y T€T0I0, WOTE: X+Yy =10.

a) Na armrodei¢ete 611 TO euBadOV Tou TpIywvou ABIT cuvapTtrioel Tou x divetal atmd Tov

T0TT0: E(X) = %(—x2 +10x) , x€(0,10). (Movadeg 9)
B) Na atmodeigete 611 E(X) < 2—25 yla KaBe xe(0,10). (Movadeg 8)

y) MNa toia 1iuf Tou xe(0,10) 10 eufaddv E(x) yiveral yéyioto, dnAadr) ico ue 275; T

TTapaTnpEiTe TOTE yia To Tpiywvo ABT; (Movadeg 8)

OEMA 1501

O1 avBpwTtroAdyol yia va TTpooeyyicouv T0 UYPOS £VOG

eVAAIKQ, XPNOIYOTTOIOUV TIG TTOPAKATW EEICWOEIG TTOU

TTOPIOTAVOUV TN OXE0N METALU TOU WPRAKOUG Yy (0€ cm)

00TOU TOU UNPOU Kal Tou UWoug X (o€ cm) Tou evAAIKa

avaAoya Pe TO QUAO Tou:

lMNuvaika: y=0,43x-26

Avdpag: y=0,45x-31

a) 'Evag avBpwttoAdyog avakoAUTITEl éva  unpiaio
00TO Pnkoug 38,5 cm TTou avrkel o€ yuvaika. Na
UTTOAOYIOETE TO UYWOG TNG yuvaikag.  (Movadeg 8)

B) O avbpwttoAdyog [Ppiokel peEPOVWPEVA  0OOTA
XEPIOU, Ta OTroia eKTIUG OTI avAkouv o€ AvTpa
uyoug Trepitrou 164 cm. Aiya péTpa 1Mo KATW,
QVOKOAUTITEl €va unpidio ooTo prkoug 42,8 cm Tou avhkel oe Avrpa. Eival
mOavév To YnPIaio 00TO KAl Ta 00TA XEPIOU va TTPoEpXovTal atrd 1O idIo dTopo; Na

Cin

Ui

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| COG. (Movadeg 8)
Y) Na egetdoete av PTTopei évag avdpag Kal pia yuvaika idlou UYoug va €Xouv

Mnpelaio oot idIoU PRAKOUG. (Movadeg 9)
OEMA 1505

‘Eva dnuoTikG KoAupBntriplo €xel oxAua opBoywvio TTapaAAnAdypapuo ABIA, e
dlaoTtaoeig 15 m kar 25 m. O druog, yia Adyoug ac@aAciag, BEAEI va KOTAOKEUAOEI
yupw a1rdé 10 KOAUMBNTAPIO HIa TTAAKOOTPWUEVN {wvn HE OTABEPO TTAATOC X M
(x>0), 6TTwG QaiveTal OTO TTAPAKATW OXNHA.

+

|
50
A \ A

— - — -
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a) Na atodeigete 611 TO euBaddv TnG Cwvng diveTal Atro Tn oxéon: E(x) =4x? +80x,
x>0 (Movadeg 9)
B) Na BpeBei 1o TTAATOG X TNG JWVNG, av auTh £xel pfadd E=500m?. (Movadeg 7)
y) lMNolo ptropei va gival To TTAATOG TNG wvng, av auth €xel EuPaddv PIKpdTEPO aTTd
500 m*; Na aImioAoyAOETE TNV ATTAVTNOT| 0CG. (Movadeg 9)

OEMA 1506
‘Eva opBoywvio TTapaAAnASypappo €xel repiueTpo M=40 cm. Av X cm gival TO PAKOG
TOU TTapaAAnAoypaupou, TOTE:

a) Na atmmodeig¢ete 611 0 < X < 20. (Movadeg 4)
B) Na atrodeicete o611 TO €uBaddv E(x) Tou opBoywviou Odivetal amd Tn oxéon:

E(x)=20x—x?. (Movadeg 8)
Y) Na amodeigete 611 1o0xUel E(x) <100, yia k&g xe(0,20). (Movadeg 6)

8) Na artrodeigete 611 amd OAa Ta opBoywvia pe otaBepn TepiueTpo 40 cm, ekeivo
TTOU €X€I TO HEYOAUTEPO eUPAdOV gival To TETPAYWVO TTAeUpds 10 cm. (Movddeg 7)

OEMA 1510

AvUo @ihol atTopaaci(ouv va CUVETAIPIOTOUV KAl AVOiYOUV MIO ETTIXEIPNON TTOU YEMICEl
TévEP (toner) yia QWTOTUTTIKA PnxavipaTta. Ta Tayia pnviaia €6oda Tng €TaIpEiag
avépxovtal oto TTood Twv 6500 cupw (yia €vOiKIO, TTAPOXES, MIOBOUG, POPOUG K.Q).
To KOOTOG yepiopaTOg €vOG TOVEP €ival 15 gupw, n O TIUA TTwANONG evog TéVEP
kaBopileTal o€ 25 gupw.

a) Na ypAweTe pia oxéon TToU va TTEPIYPAQPEI TO pnviaio K6oTog K(v) TNG €TTIXEipNONG,

av yepicer v TOvep TO PAva. (Movéadeg 5)
B) Na ypdwete pia oxéon TTou va ek@pdadlel Ta pnviaia €coda E(v) Tng emixeipnong
atré TNV TTWANGCN v aplBuou Tévep TO PAVA. (Movédeg 5)
Y) Na Bpeite mooa 1évep TTPETTEI va TTwAOUVTAI KABE PAVA WOTE N ETTIXEIPNON
i) va pnv €xer ¢nuid. (Movédeg 7)
i) va exel ynviaio k€Epdog TouAdxioTov 500 eupw. (Movadeg 8)
OEMA 1526
Na Toug TTPaYHATIKOUG aplBuougs a,B IR 1oxUEr:
e [1-3a|<2
e H amdéoTtaon Tou apiBuou B atrd Tov aplBus 2 ival hIKpOTEPN Tou 1.
a) Na atmmodeixBei ot —% <a<1. (Movadeg 5)
B) Na amodeix0ei o1 [B—3a-1<3. (Movadeg 10)

Y) Na amodeixBei 611 n ouvapton f(x)= \/4x2 —4(B-2)x+B* éxer Tedio opiopoU
OA0 TO OUVOAO IR TWV TTPAYUATIKWY APIOUWV. (Movadeg 10)
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OEMA 1259
Aivetal n ouvaptnon f, pe TuTro f(x) = 21 .
X —
a) Na Bpeite To TEdIO OPICUOU TNG CUVAPTNONG. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite TIG duVATEG TINEG TOU TTPAYUATIKOU apIBPOU a, WOTE TO ONUEIO M(a,%j

Va QVAKEl 0TN YPAQIKN TTapAdoTacn TG cuvaptnong f. (Movadeg 12)
OEMA 1299
a) Na rapayovToTtoIifosTe TNV TapdoTtaon: A = x° —x*+3x -3 (Movadeg 13)

B) Na o&citete OTI O YypaQIKEG TTAPACTACEISC TWV OUVAPTACEWV f(x) = 3 Kal
X
g(x) = x* —x+3 éxouv éva pévo Kovo onpeio, To A(1,3). (Movadeg 12)
OEMA 1301

Aivovtar ol ouvapTroeig f(x)=x> kai g(x) =X, xelR.
a) Na O€igeTe 0TI 01 YPAPIKES TTAPACTACEIS TwV cuvapTioewy f, g TEuvovTal o€ Tpia

onueia Ta oTToia Kal va BEEITE. (Movadeg 13)
B) Av A, O, B cival Ta onueia TOPAS TwV TTAPATTAVW YPAPIKWY TTAPACTACEWY, OTTOU
0(0,0), va atrodeigTe O11 A, B gival ouppeTpikd wg 1mpog 10 O. (Movddeg 12)
OEMA 1302
. . 2x* - 6|
Aivetal n ouvaptnon f, ye f(x) = —
2|x|-6
a) Na TpoodiopioeTe TO TTEDIO OpPICPOU A TnG ouvapTnong f. (Movadeg 10)
B) Na amodeigete oT f(X) = x|, yia KGBE XA, (Movadeg 10)

Y) Na xapdgete Tn ypa@ikr mapdotacn tng ouvaptnong fyia x > 0. (Movadeg 5)
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OEMA 1304
2T0 TTOPOKATW oUCTnuaA
ouvapTtnong f.

OuvTETaYMEVWY  OIVETAI N ypAQIKY TTApACTOON MIOG

1 2 3 4 's s
X

a) Na mpoodiopioeTe TO TTEDIO OPICPOU TG CUVAPTNONG. (Movadeg 6)
B) Na cupTIANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA TIJWV:

X | 2| -1 1 2

y -1 -3

(Movadeg 6)

Y) Na Bpeite Ta onueia TOPNAS TG YPAPIKAG TTAPACTACONG PE TOUG AEOVEG.

(Movadeg 6)

8) Na mpoodiopiceTe Ta dlAcTHPATA ToUu TTEdIOU OPICPOU OTA OTToIA N CuvApPTNON

TTAiPVEI APVNTIKEG TIMEG.

(Movadeg 7)
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OEMA 1305
2T0 TTaPATTdvw OUCTNPO OCUVTETAYUEVWY  OIVETAI N YPOQIK TTapdoTacn MIOG
ouvapTtnong f .

y

6_

-4 |

a) Na mmpoodiopioeTe TO TTEdIO OPICPOU TG CUVAPTNONG. (Movadeg 6)
B) Na cuuTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TTIVAKO TIJWV:
X -3 | -1 0 3

y -2 | 4
(Movadeg 6)
Y) Na Bpeite Ta onueia TOPNS TG YPAPIKAG TTAPACTACONG KE TOUG AEOVEG.
(Movadeg 6)
8) Na 1poodiopicete 1o dIGOTNUA TOUu TTEdIOU OPICPOU OTO OTT0I0 N OouvaApPTNON
TTaipvel BETIKEG TIUEG. (Movadeg 7)
OEMA 1345
] . X? —5X+6
Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x) = 3
X —_
a) Na Bpeite 1o TEdIO OPIOPOU TNG cuvapTnong f. (Movadeg 7)
B) Na atrAotroifoeTe Tov TUTTO TNG cuvapTnong f. (Movadeg 9)
y) Na Bpeite Ta onueia TouAg TNG ypa@IKAS TTapdoTtaong TnG f e Toug Agoveg X X Kal
yy. (Movadeg 9)
OEMA 1358
Aivetal n ouvaptnon f(x) =x*+2x-15, xelR.
a) Na utroAoyioete 10 GBpoioua f(-1)+f(0)-f(1). (Movadeg 10)

B) Na Bpeite Ta KOIVA onueia TG YPAWIKNG TTapdoTaong TnG f pe Toug dEovec.
(Movadeg 15)
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©EMA 1393
Aivovtar o1 ouvapTroeig f(x) =X +3x+2 kal g(x)=x+1, xelR.

a) Na &ci€ete 0TI 01 ypa@ikéG TTapaocTAoElC Twv cuvapTtioewy f,g €xouv éva povo
KOIVO ONEIO, TO OTTOI0 0T CUVEXEIA VA TTPOCOIOPICETE. (Movadeg 10)
B) Aiveral n ouvdptnon h(x)=x+a. Na Seigete OTi:

1) av a>1, T0TE Ol YPAPIKEG TTAPACTACEIG TwV ouvapTHoewy f,h £€xouv duo Koiva

onueia.
i) av a<1, 16TE 01 YPOQIKEG TTAPACTACEIG TWV ouvapTRoewyV f,h dev €xouv Koiva
onueia. (Movadeg 15)
OEMA 1408

Aivovtar o ouvapTioeig: f(x)=x* kai g(x)=Ax+(1-A), xelR Kal A TTOPGUETPOG e
A=0.
a) Na deigete 0TI oI ypagikég TTapacTaoelg C, kai C, €xouv yia KaBe Tiun Tng

TTOPAPETPOU A €va TOUAGXIOTOV KOIVO GNEIO. (Movadeg 8)
B) MNa toia Tipr TG Trapauétpou A of C, kai C; €Xouv €va Povo Koivd onpeio; lMolo

gival To onueio auto; (Movadeg 8)
Y) AV A=2 kal x;, X, €val ol TETUNPEVEG TwV KoIVWV onpeiwv Twv C; kai C , va

BpeBei n TaPAPETPOG A WOTE va IoXUEL: (X, + x2)2 =|%, +%,|+2. (Movadeg 9)
OEMA 1433

Aivovtal ol ouvapTroeig f(x)=ax—a+2 kal g(x)=x*-a+3 pe aclR.
a) Na ammodeigete 011 N ypa@Iikn TTapdatacn tng f diEpxeTal amo 1o onueio (1,2) yia

KAOE TIUA TOU TTPAYUATIKOU apiBuou a. (Movadeg 7)
B) Av ol ypa@ikég TTapacTdoelg Twv f Kal g TEyvovTal o€ onpeio e TeTunuévn 1, 16TE:
i) Na Bpeite TNV TIPA TOU Q. (Movédeg 4)
i) MNa TNV Ty ToU a TToU BPAKATE UTTAPXEI AANO ONUEIO TOPAG TWV YPAPIKWV
TTapaocTdoewy Twv f kai g; AImoAoynoTe Tnv atrdvinor oag. (Movédeg 4)
y) Na Bpeite yia TTOIEG TIMEG TOU A Ol YPOQIKES TTApaoTAcElS Twv f Kal g £xouv dUO
onueia Topng. (Movédeg 10)
OEMA 1434

2TO TTOPAKATW OUOTNUA CUVTETAYMEVWYV TO €uBUypauuo TunRua AB pe A(0,100) kai
B(10,50) Trapiotdvel T ypa@ikrp mTapdotacn Tng ouvdptnong O(X) Twv ETACIWV
dATTaVWY MPIAg eTaIPEiag, o€ XINADES EUPW, OTA X XPOVIA TNG AEITOUpYiag TnG.

To euBuypappo TuARua A pe 1(0,50) kai A(10,150) TtrapioTAvel Tn YPAQIKA
TTapdoTaon TNG OUVAPTNONG TWV ETAOIWV €000WV €(X) TNG eTaipeiag, oe XINIAdES
EUPW, OTa X Xpovia TnG Aeiroupyiag TNG. O1 ypa@IkEG TTAPACTACEIS AvaPEPOVTAl OTA
OéKa TTPWTA XPOVIa AEIToUpYiag TNG TAIPEIQG.
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200 |

XIAIABEG EUPW
150 | A

£(x)
100

5(x)
50, B

T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Xpovia Aeitoupyiag (x)

a) Me 1n BonrBeia Twv yPAPIKWYV TTAPACTACEWY VA EKTIUACETE TA €000 Kal Ta £§0da

TOV TTEUTITO XPOVO AEITOUpPYiag TNG ETAIPEIQG. (Movadeg 4)

B) i) Na TTpoodiopiceTe TOUG TUTTOUG TWV OUVAPTACEWY O(X), £(X) Kal va eAEYEETE av

Ol EKTINAOEIC 0AG OTO A) EPWTNUA NTAV CWOTEG. (Movadeg 15)

1) Na BpeiTe TIC CUVTETAYPEVEG TOU ONMEIOU TOPNG TwV TUNUATWY AB kai I'A kail va

TIG EPUNVEVUCETE OTO TTAQICIO TOU TTPORANMATOG. (Movadeg 6)
OEMA 1444

Ma 5edopévo AelR, BewpoUpe T ouvapTnon f, pe f(x)=(A+1)x* —(A+1)x+2, xelR.

a) Na d¢giete 0TI, yia OTTOIOOATTOTE TIUA TOU A, N YPAPIK TTApAOTACH TNG OUVAPTNONG
f diEpyeTal atrd 1O onueio A(0,2). (Movadeg 3)
B) MNa A=-1, va oxedidoeTe TN ypaikh TapdoTtacn TG f. (Movadeg 4)
Y) Av n ypa@ikn trapdoTtacn Tng f TéEPvel Tov agova X 'x oto onueio B(2,0), va Bpeite
TNV TIMA TOU A KAl va €EETACETE AV N YpAQIKN TTApACTACN TEPVEI TOV Agova X X Kal

o€ GAAo onpeio. (Movadeg 8)
0) Na A=1, va d¢igete 0TI N ypagikr TmapdoTtacn TnG f BpiokeTar oAGKANpN TTaAvW

atro ToV agova X X. (Movadeg 10)
OEMA 1446

Aivetar n ouvaptnon f(x)=x*+x+1, xelR.
o) Na amodeigete 611 n ypaikr) mapdotraon C, tng ouvdaptnong f dev TEpvel Tov

agova x'x. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite TIg TETUNUEVEG TWV ONuEiwv TG C, TTou BpiokovTal KATw atrd Tnv ubeia
y=2X+3. (Movéadeg 10)

Y) Eotw M(x,y) onueio tng C,. Av yia Tnv TeETUNUEVN X Tou onueiou M 1oxUEl:
2x -1 <3, T6TE va Beigete 6T TO Onueio AUTO BpiokeTal KATW aTd TV €UbEia
y=2x+3. (Movadeg 10)
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OEMA 1447
-X+2, avx<0
Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x)= ’
& prnon f e f(x) {x+2, av x>0

a) Na Bpeite To onueio Toung TNG ypagikng mapdoTtaong C, Tng f ye Tov dgova y'y.

(Movadeg 3)

B) i) Na xapdagere Tn C, Kai Tnv €uBeia y =3, KAl OTN CUVEXEIA VO EKTINACETE TIG
OUVTETAYMEVEG TWV CNMEIWV TOPNAS TOUG. (Movadeg 5)

i) Na €€eTdoeTe av Ta ONUEIQ QUTA €ival CUPPETPIKA WG TTPOG Tov agova y'y. Na
QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT 0QG. (Movddeg 4)

y) i) Ta 1moleg TIHEG Tou TTpaypaTikou apiBuou a , n eubeia y =a Téuvel 1n C, o€
duo onueia; Na aimioAoynoete Tnv ammavinon oag. (Movadeg 5)

i) MNa TIC TIUEC TOU a TToU BpPRKATE OTO epWTNUa (yi), va TTpoadiopiceTe aAyeRpPIKG
Ta onueia Topung Tng C, HE TNV €uBeia y =a Kal va €GETACETE av I0XUOUV Ta
OUMPTTEPACUATA TOU EPWTANATOC (Bii), AITIOAOYWVTAG TOV ICXUPICHO OOG.

(Movadeg 8)

OEMA 1449
Aivovtai ol ouvapTioeiS f kai g, ye f(X) = x*—2x kai g(x) =3x-4, xelR.
a) Na Bpeite Ta KOIVA ONUEia TWV YPAPIKWY TTAPACTACEWY TwV ouvapTAcewy f Kal

g. (Movédeg 5)
B) Na Bpeite Ta dlaoTApaTa OTA OTTOIA N YPAPIKA TTapdoTacn TG f cival KATw aTTd

€Keivn TNG 0. (Movadeg 10)
Y) Na amodeigete o011 KGBe euBeia TNG HopPNG Yy =a, a<—1, BpiokeTal KATW aTTd TN

YpaQIkn TTapdcTacn ng f. (Movédeg 10)
OEMA 1468

270 TOPOKATW OxNnua, divovral ol ypagikeg Trapactacelg C, kai C. Twv

ouvaptioewy f kal g avriotoixa, pe f(x) =|x—2| kar g(x) = %x +§, xelR.
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a) Na eKTIUAOETE TIG CUVTETAYHEVEG TV onueiwy Topng Twv C, kai C .  (Movadeg 6)

B) Na emBeBaiwoete aAyeBPIKA TNV ATTAVTNOA 0OG OTO EPWTNUA Q). (Movédeg 8)
Y) Me tnv BorBeia Twv ypa@IKwy TTapacTACEWY, VA BPEITE yia TToIEG TIWEG TOu X N C,
Bpioketal Tavw amd v C, . (Movédeg 6)
8) Me Tnv BorBeia Tou €PWTAPATOS V), va BPEITE yia TTOIEG TIUEG TOU X €XEI vONUa
TTpaydatikoU apiBuol n mapdoTaon K = \/3|2 —X|—(x+2). (Movadeg 5)
OEMA 1470

Otwpoupe TI auvapTtioeig f(x) =x* +1 kal g(x) = X +a, pe XxelR kai aclR.
a) Na a=1, va TTPOCdIOPICETE TA KOIVA ONUEID TWV YPAPIKWY TTAPAOTACEWV TWV

ouvaptioswy f kai g. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite yia TTOIEC TIMEG TOU O Ol YPOPIKEG TTAPACTACEIS TwV ouvaApPTHOEWV f Kal g
TEMvVOVTAl o€ OUO OnuEia. (Movadeg 10)

y) Na a>1, va €eTdoeTe av Ol TETUNUEVEG TWV ONUEIWV TOPAG TWV YPAQPIKWV
TTAPAOTACEWY TWV CUVApPTACEWV f Kal g €ival OOONUES 1] ETEPOONUEG.
(Movadeg 10)

OEMA 1490

210 JITTAQVO oxnua divetal n

YPOQIK TTapdoTaon  pIag

ouvapTtnong f: IR—IR kal Tng

ouvapTNoNng g(x)=-2x+2.

Me Tn BorBcia Tou oxXAUATOG,

va BpeiTe:

a) Tig Tigég ToU X yia TIG
OTTOIEG IOXUEI
f(x)=-2x+2
(Movadeg 6)

B) Tic nipég f(-1) , f(0) , f(1).
(Movadeg 6)

Y) Tig Tigég TOU X, YIO TIG

OTTOIEG n YPAQPIKA 3
TTapdoTaon g f
BpiokeTal TAVW atmmd TN
YPOQIKA TTapdoTacn Tng
g. (Movadeg 6)
0) Tig¢ miyég TOU X, YIO TIG 2
oToie¢  n  TapdoTacn 1

A = [f(x)+2x -2 éxel vonua paydaTikoU apiBuou. (Movadeg 7)
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OEMA 1514
270 TOPOKATW OxNnua, divovral ol ypagikeg Tapaotacelg C, kar C. Twv

ouvaptioewy f kal g avriotoixa, pe f(x)=|x-2| ka1 g(x) =1, xelR.

-1

a) i) Na ekmiynoete Ta onueia Topng Twv C; kai C,.
i) Na exTipfoete Tig TIWEG Tou X, yia Tig oToieg n C, eival katw oo 1 C,.
(Movadeg 10)
B) Na emBeBaiwoete aAYEBPIKA TIG QTTAVTNOEIC OAG OTO TTPONYOUUEVO EPWTNUA.
(Movadeg 10)
Y) Na Bpeite yia TTOIEG TIMEG TOU X €XEI VONUA TTPAYMATIKOU apliBuou n TrapdoTtaon:
A=) (Movadec 5)

o f(x)

OEMA 1524
4x> —2(a+3)x+30

Aivetal n ouvapmon f(x) = 3 , oTou ac<lR.
X —
a) Na Bpebei To TTedio opiopou Tng f. (Movadeg 5)
B) Na atrodeixBei oI f(x) =2X—0 Yl KABg X TTou avrkel oTo 1Tedio opIouoU TN f.
(Movadeg 8)
y) Na Bpebei n miur) Tou a av n ypaiki mapaotacn g f di€pxetal amd 10 onueio
(1,-1). (Movadeg 7)
8) Na BpeBouv (av uTTGpyoUV) Ta ONUEIa TOPNAG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f ue
TOUG AEOVEG X X Kal Y'Y. (Movadeg 5)
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OEMA 1241
Aivetal n ouvapTtnon f(x) =aox+[3, 61ou a,B TTpayuaTikoi apiBuoi.
a) Av n ypagikn TTapdoTtacn tTng ocuvaptnong f diépxetar amd ta onueia A(1,6),

B(-1,4) va Bpeite TIG TINES TWV Q, . (Movadeg 13)
B) Av a=1kal B =5, va TTpocdIOPICETE TA ONUEIR TOPNG TNG YPAPIKNAG TTAPAOTAONG
TNG ouvapTtnong f ye Toug Ggoveg X X Kal y'y. (Movadeg 12)
OEMA 1275
a) Na TTapayovTOTIOINOETE TO TPIWVUPO X* + 2X —3 (Movadeg 8)
2 —_—
B) Na Bpeite TO TTEdIO OPICUOU TNG CUVAPTNONG: f(x) =LX13 KAl OTn OUVEXEID
Va ATTAOTTOINCETE TOV TUTTO TNG. (Movadeg 9)
y) Na TapaoTACETE YPAPIKA TNV TTAPATTAVW OUuvAapTNOoN. (Movadeg 8)
OEMA 1294
Aivetar n ouvdptnon f(x)=oax+B, pe a,pelR, yia v omoia ioxver: f(0)=5 kai
f(l) =3.
a) Na deigete 6T a=-2 ka1 B=5. (Movédeg 10)
B) Na Bpeite Ta onueia ota otroia n ypaikr TTapdacTtacn NG f T€uvel Toug dEoveg x'x
Kal y’y. (Movadeg 7)
Y) Na oxedidoete Tn ypa@Ikn TTapdoTtacn mg f. (Movadeg 8)
OEMA 1386
1000 4
‘Ecoba; E(x)
800 -
600 4 s ‘Etofa: K(x)
EUpL)
400 -
200 4
2:‘: 5;) 7'5 11;0 12'5 1‘50 17'5 2[;0

Aitpa ehaidAabo (x)
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Mia uikp eTaipeia TTOUAGEl BloAoyikd eAaidAado oTo B1adikTuo. ZTO TTaPATTAVW
OXAMQ, TTAPOUCIAZETAl N YPAPIKA TTAPAOTACN TNG OUVAPTNONG TTOU TTEPIYPAPEl TA
€€0da K(x) kal Ta €00da E(x) ammd Tnv TTwAnon x Aitpwv Aadiou o€ €va uiva.

o) No eKTINAOETE TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TOMNG Twv dUO €ubBeiwv Kal va

EPUNVEUCETE TN CNPOCIa TOu. (Movadeg 6)
B) Moia gival Ta apxik& (Trayia) £€£0da TNG ETAIPEING; (Movadeg 5)
y) MNoéoa Aitpa eAaidAado TTpETTEI va TTOUARCEI N eTaIpEIa yia va unv €xel (nuId
(Movadeg 6)
8) Na Bpeite Tov 10O TWv Oouvaptioewv K(x) kai E(X) kai va emaAnBevoete
aAyeBpikd& TNV atTdvTnon TOU EPWTHPATOC (V). (Movadeg 8)
OEMA 1398

Aivovtar ol ouvapTroelg f(x)=4x+2 kai g(x)=x* —9 ue medio opiopoU To IR.

a) Na Bpeite Ta onueia TOPAG TNG YPAPIKAG TTAOPpACTAONG TNG OUVAPTNONG g UE TOV
agova x'x . (Movadeg 6)

B) Na egetaoeTe av n ypa@ikr TmapdoTtaon Tng f T€Euvel Toug dgoveg oe KATTOI0 ATTO TA
onueia (3, 0) kai (-3, 0) . (Movédeg 4)

Y) Na atmmodeiete 0TI 01 YPAQPIKES TTAPACTACEIS TWV cuvapTAcewy f, g dev €xouv KoIvVO
onueio TTavw o€ KATTOIOV aTTd TOUG ALOVEG. (Movadeg 8)

8) Na Bpeite ouvapTtnon h g otroiag n ypa@iki mapdortaon eival euBeia, diEpxeTal
atrd 10 A(0, 3) KaI TEPVEI TN YPAPIKA TTApACTAON TNG g O€ OnuEio Tou nuidéova Ox.
(Movadeg 7)

©EMA 1400

Auo @ilol atropdoicav va KAVOUV TO XOUTTI Toug OouUA&£ld. Toug dapeoe va
(wypagifouv PTTAOUCAKIa Kal €0TNOAV Wi UIKPA ETTIXEIPNON YIAd VA TA TTOUARCOUV
MEOW OIadIKTUOU. Z& dIdoTNUa €vOG PNVOG Ta ££000 KATAOKEUNG (O€ €Upw) yia X
MTTAOUCAKIa divovTal atrd Tn ouvapTnon K(x):12,5x+120 Kal Ta €000a ATt TNV

TIWANGH Toug (0€ EUPW), aTTé TN cuvapTtnon E(x)=15,5-x.
a) Av n €Tmxeipnon KATTOIO Priva Oev KATOOKEUAoel PTTAOUCAKIa, €xel €6oda; Na

QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT| COG. (Movadeg 6)
B) T ekppddlel o apiBudg 12,5 kai 11 0 apIiBuog 15,5 oto TAQicIo Tou TTPORAANATOG;
(Movadeg 4)
Y) Na Bpeite TOoa PTTAOUAKIO TTPETTEI VO TTOUANOOUV WOTE Va €X0ouv £€000a 60a Kal
€€0da (dnNAadn va pnv «uTtraivel pEoax n eTxeipnon) (Movédeg 6)
8) Av 1mrouAnoouv 60 ptrAouldkia Ba €xouv kKEPDOG; Na aiTloAoyrnoeTe TRV aTTAvTnon
0ag. (Movadeg 9)
OEMA 1403
Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x) = X+2
V9 —x?
a) Na Bpeite To TEDIO OPICUOU TNG ouvaApTNoNg f. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Ta onueia TOPNG TNG YPOYIKAG TTapAdoTaong tng ouvapTtnong f ye toug
Aagoveg. (Movadeg 7)

y) Av A kai B gival Ta onueia Toung NG YPOWIKNG TrTapdoTtacng tTng ouvdaptnong f ue
TOUG AEOVEG X X KAl Y’y avTioToIXa, va BPEITeE TNV £¢icwaon TnG eubeiag TTou opideTal
ato Ta A kai B. (Movadeg 8)
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OEMA 1410
‘Evag aBANTAG KOAUUTTAEI UTITIO Kal Kaigl 9 Bepuideg 1o AeTTTO, evw OTAV KOAUMPTTAEI
TeTaAoUda Kaiel 12 Bepuideg To AeTrTd. O aBANTAG BEAEI, KOAupTTWVTAG, va Kayel 360

Bepuideg.
a) Av 0 aBAntAg BéAel va KOAupTTAoEl UTITIO 32 AeTrTd, TTOOQ AETITd TTPETTEl va
KOAUNTTACEI TTETAAOUDA YIa va KAWel OUVOAIKA 360 Beppideg. (Movadeg 5)

B) O abAnTAc atro@aacilel TTOCO XPOvo Ba KOAUMUTIACEI UTITIO KOl OTn OUVEXEIQ
uttoAoyiCel TG00 XpOvo TIPETTEl va KOAUPTIAOElI TTeTaAoUda yia va kawel 360
Bepuidec.

1) Av X gival 0 XpOvog (o€ AeTTTA) TTOU 0 aBANTAG KOAUPTTAEI UTTTIO, VO OTTODEIGETE
OTI 0 TUTTOG TNG OUVAPTNONG TTOU EKPPACLEI TO XPOVO TTOU TTPETTEI VO KOAUNTTACEI
TTETaAOUdA yia va kawel 360 Beppideg civai: f(x) =30 —%x (Movédeg 7)

i) Na Bpeite 10 1TEdIO OPICPOU TNG CUVAPTNONG ToU epwTHPATOS B(i), 0TO TTACICIO
TOU OUYKEKPIYEVOU TTPOBAANOTOG. (Movadeg 4)

y) Na xapdéete Tn ypa@ik TTapdoTacn Tng ouvdapTnong Tou epwTruartog (B), va
BpeitTe Ta onpEia TOPNG TNG ME TOUG AEOVEG KAl VA EPUNVEUCETE TN ONUOCIA TOUG
oTO TTAQiCI0 TOU TTPORARUATOG. (Movadeg 9)

OEMA 1467
Av €vag KATOIKOG pIaG TTOANG A KATAVAAWOEl X KUBIKA VEPOU O€ éva XpOvo, TO TTOOO
TToU Ba TTPETTEl va TTAnpwaoel divetal (o€ eupw) atmd Tn cuvapTnon:
12+0,5x av0<x<30
f(x) = :
0,7x+6 avx>30
a) Na Bpeite TOOO cupw Ba TTANPWOEI OTTOIOG:

i) €AerTe aTTd TO OTTITI TOU KaI OEV €iXE KATAVAAWOEI VEPO. (Movadeg 2)
i) €xel karavaAwoel 10 KuBIKG péTpa vepou. (Movadeg 3)
iii) €xe1 katavaAwoel 50 KuBIKA péTpa vepou. (Movadeg 5)

B) & pia GAAN TTOAN B 10 1000 (0€ EUPW) TTOU AVTIOTOIXEI O€ KATAVAAWON X KUBIKWV
METPWV BiveTal atrd Tov TUTTO g(X) =12+ 0,6X, yia x>0.

‘Evag KAToIKOG TNG TTOANG A Kal €vag KATOIKOG TNG TTOANG B katavdAwoav T1a idia
KUBIK& vepou yia 1o 2013. Av 0 KATOIKOG TNG TOANG A TTANPwOEe HPeEYAAUTEPO
Aoyapiaopd arrd Tov KATOIKO TNG TTOANG B, va atrodeitete 011 0 KABE €vag atrd Toug
duo KatavaAwoe TTeplocodTepa atro 60 KUPBIKA YETPA VEPOU. (Movadeg 15)

OEMA 1479

MNa TNV evoikioon evOg CUYKEKPIUEVOU TUTTOU AUTOKIVATOU YIO dia nuEPQ, N eTaipEia A
XPEWVEI TOUG TTEAATEG TNG CUPQWVA PeE Tov TUTTO: Y =60+0,20x OT1TOU X €ival n
atréoTaon TTou dlavudnke o Km Kal y gival To TT000 TNG XPEWONG O€ EUPW.

a) Ti Too6 Ba TTAnpwaoel évag TEAATNG TNG €TaIpeiag A, O OTIOIOG O€ pia nuépa

Tagidewe 400 Km; (Movadeg 5)
B) MNMéoa xIAidueTpa 0drynoe €vag TTEAATNG O OTToiog, yia dia nuépa, TTARpwoe 150
EUPW; (Movadeg 5)

y) Mia aAAn eTaipeia, n B, xpewvel Toug TTEAATEG TG avda NUEPA CUUPWVA HPE TOV
TUmo y=80+0,10x O&tou, OTTWG TTPONYOUNEVWG, X €ival n ammdéoTacn TTou
dlavubnke oe Km kal y gival To Too0 TNG Xpéwong o€ eupw. Na egetdoeTe TToIq
atTo TIG OUO ETAIPEIEG HAG CUPQPEPEI va €TTIAEEOUNE, avAAoya PE TV aTTéoTacn TTou
OKOTTEUOUNE va BIavUCOUE. (Movadeg 10)
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8) Av f(x)=60+0,20x kai g(x)=80+0,10x &ival oI CUVAPTATEIG TTOU EKPPAZOUV

TOV TPOTTO XPEWONG TWV ETAIPEIWV A Kal B avTioToixa, va BPEITe TIG CUVTETAYUEVEG
TOU ONUEIOU TOUAG TWV YPAPIKWY TTAPAcTACEWY TwV ouvapTAcewy f kal g kal va
€ENYNOETE TI EKPPACLEI N TINA KABEWIAG ATTO AUTEG TIG CUVTETAYHEVEG OE OXEON HE TO
TTPOBANPA TOU EpWTAKATOC (V). (Movadeg 5)

OEMA 1496

2€ Mo TTOAN NG Eupwting uia etaipgia TAXI pe 10 évopa 'RED' xpewvel 1 eupw Pe
TNV €icodo aoto TAXI kai 0,6 eupw yia KEBe XINIOUETPO TToU diavuel o TTeEAATNS. Mia
AAAN etaipegia TAXI pe 1o 6voua 'YELLOW' xpewvel 2 eupw Pe TNV €icodo oto TAXI
kal 0,4 eupw yia K&Be XINOUETPO TToU dlavuel 0 TTEAATNG. O1 TTapaTTavw TIPES I0XUOUV
YIO QTTOOTACEIG MIKPOTEPES ATTO 15 XINIOUETPA.

a) i) Av f(x) eival To TTood TTOU Xpewvel n etaipeia 'RED' yia uia diadpoun X

XINIOUETPWYV, VO CUPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTiVAKA.

X (km) 0 2 8
f(x) (eupw)

(Movédeg 3)
i) Av g(x) €ival To Too6 TTOU Xpewvel N eTaipgia "'YELLOW' yia pia diadpoun x
XINOPETPWY VO CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA.

X (km)
g(x) (eupw) 2 3,2 4,8
(Movédeg 3)
B) Na Bpeite Ta Tedia oplopou Twv cuvapTtioewy f,g Kal Toug TUTTOUG TOug f(X), g(X).
(Movéadeg 8)

Y) Na oxedidoeTe TIG YPOQPIKEG TTAPACTACEIC TWV ouvapTHoewy f,g Kal va Bpeite yia
TTOIEG ATTOOTACEIC N €mAoyl Tng e€Taipeiag 'RED' €ival 1m0 OIKOVOUIKN,
QITIOAOYWVTAG TNV aTTavTnon 0aG. (Movadeg 8)

8) Av duo meAdTteg A kail B petakivnOouv pe Tnv etaipegia 'RED' kai o meAdTng A
dlavuoel 3 xINdueTpa TTapatrdvw amd Ttov B, va Bpeite 600 TTapatmdvw Ba

TTANpwoel o A o€ oxéon e Tov B. (Movadeg 3)
OEMA 1523
2 —
Aivetal n ouvapTtnon f(x) = %
a) Na BpeBei 1o TTEdio opiopou TG f. (Movadeg 5)
X-3 ,Xx>2 .
B) Na atrodeixBei oI f(x) = g (Movadeg 7)
-X+3, X<2
y) Na yivel n ypagikn rapdotacn g f kal va BpeBouv Ta onueia TOPAS TNG YPOPIKAG
TapdoTtaong TnG f ue Toug doveg X X Kal y'y. (Movadeg 8)
&) Na AUoete v aviowon f(x)<0. (Movadeg 5)
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